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1. Overall Life Satisfaction

Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way things are going in your life today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very satisfied 16% 15% 17% 15%  23% 21% 16% 18% 14% 19% 13% 17% 21%
Somewhat satisfied 45% 47% 44% 45%  45% 43% 46%  46%  42%  49%  43% 45% 49%
Somewhat dissatisfied 24% 23% 25% 26% 1% 22% 20% 23% 30% 20% @ 26% 25% 24%
Very dissatisfied 14% 15% 14% 14% 15% 14% 18% 13% 14% 12% 18% 14% 5%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (995) (196) (195) (174) (323) (652) (349) (617) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very satisfied 16% 19% 22% 18% 22% 9% 18% 19% 13% 20% 22% 14% 13%
Somewhat satisfied 45% 45% 48% 41% 51% 47% 37% 52% 53% 37% 45% 47% 45%
Somewhat dissatisfied 24% 24% 23% 25% 21% 23% 29% 21% 24% 25% 23% 25% 24%
Very dissatisfied 14% 11% 6% 16% 6%  21% 17% 8% 10% 18% 11% 14% 18%
Totals 99% 99% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (565) (535) (541) (518) (439) (413) (469) (501) (426) (573) (499)
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2A. Aspects of Life — Financial situation

How would you rate the following aspects of your life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 11% 14% 10% 12% 13% 12% 12% 11% 10% 15% 7% 12% 23%
Good 30% 30% 30% 33% 19% 28% 31% 25% 28% 38% 18% 36% 46%
Fair 35% 35% 36% 33% 45% 33% 28% 40% 36% 36%  40% 34% 28%
Poor 23% 22% 25% 22% 23% 27% 29% 25% 27% 11%  35% 18% 4%
Totals 99% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (658) (833) (989) (196) (194) (174) (322) (649) (346) (613) (414) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 11% 13% 16% 10% 15% 9% 10% 15% 12% 11% 16% 11% 8%
Good 30% 33% 34% 33% 35% 23% 31% 30% 34% 31% 33% 31% 25%
Fair 35% 35% 35% 35% 34% 39% 33% 38% 32% 36% 32% 39% 35%
Poor 23% 19% 15% 21% 16% 28% 26% 17% 23% 22% 19% 20% 32%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,311) (562) (531) (538) (517) (436) (409) (469) (497) (425) (571) (495)
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2B. Aspects of Life — Health

How would you rate the following aspects of your life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 13% 13% 13% 11% 25% 18% 23% 15% 9% 9% 12% 13% 16%
Good 49% 50% 48% 50% 41% 50% 51% 45% 45% 56%  44% 53% 59%
Fair 30% 30% 31% 31% 30% 25% 23% 30% 37% 28%  35% 27% 22%
Poor % 8% 7% 8% 4% % 3% 9% 9% 7% 10% % 3%
Totals 99%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (658) (833) (989) (196) (194) (173) (322) (650) (346) (616) (412) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 13% 15% 16% 13% 19% 9% 13% 17% 11% 13% 20% 11% 9%
Good 49% 50% 48% 52% 50% 47% 50% 47% 56% 49% 47% 53% 47%
Fair 30% 28% 31% 26% 26% 36% 30% 30% 27% 30% 24% 31% 36%
Poor 7% 7% 5% 9% 6% 9% 7% 6% 6% 8% 9% 5% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,310) (563) (532) (538) (518) (435) (410) (466) (498) (427) (570) (494)
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2C. Aspects of Life — Personal relationships

How would you rate the following aspects of your life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 25% 23% 27% 26%  29% 22% 23%  24%  23% 31% 20% 29% 32%
Good 42% 41% 43% 45%  29% 39% 3%  38%  42%  52%  38% 42% 51%
Fair 23% 24% 21% 21%  29% 23% 31% 24%  24%  13%  26% 22% 15%
Poor 10% 11% 9% 8%  14% 15% 10% 14% 11% 5%  16% % 2%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (661)  (833) (991) (197) (194) (173) (323) (650) (348) (616) (413) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 25% 29% 27% 34% 25% 18% 32% 27% 18% 32% 26% 23% 27%
Good 42% 44% 45% 42% 46% 44% 36% 44% 50% 37% 44% 43% 40%
Fair 23% 21% 23% 18% 22% 24% 22% 21% 24% 21% 21% 24% 23%
Poor 10% 6% 5% 6% 6% 14% 9% 8% 8% 10% 9% 10% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,313) (563) (532) (539) (518) (437) (411) (468) (498) (426) (571) (497)
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3. Recent Feelings
Have you experienced any of these feelings recently? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Sad 39% 32% 46% 42% 32% 30% 36% 45% 42% 33%  42% 40% 38%
Angry 33% 32% 35% 35% 23% 31% 27% 35% 40% 271%  34% 32% 36%
Frustrated 54% 51% 56% 57% 39% 49% 46% 56% 62% 45%  57% 50% 56%
Bored 33% 33% 33% 34% 34% 28% 38% 35% 37% 22% 3% 32% 30%
Excited 34% 32% 36% 33% 45% 34% 46% 43% 30% 20%  29% 39% 39%
Grateful 52% 44% 60% 54% 54% 49% 50% 53% 53% 54%  48% 57% 60%
Jealous 10% 10% 10% 9% 9% 13% 14% 14% 8% 3% 10% 9% 10%
Lonely 31% 31% 31% 31% 32% 28% 41% 34% 33% 16%  39% 25% 26%
Afraid 21% 20% 23% 20% 21% 23% 27% 28% 19% 10%  23% 21% 18%
Embarrassed 16% 15% 16% 15% 15% 18% 20% 23% 14% 8% 1% 16% 17%
Hopeful 45% 41% 48% 44% 50% 39% 50% 48% 41% 41%  43% 50% 47%
Tense 34% 28% 38% 35% 22% 30% 32% 38% 38% 25%  32% 34% 38%
Happy 56% 53% 60% 56% 53% 57% 61% 55% 54% 56%  49% 62% 62%
None of the above 5% 4% 5% 3% 9% 8% 6% 6% 3% 5% 4% 4% 1%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (328) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Sad 39% 40% 37% 42% 36% 41% 42% 40% 39% 38% 34% 39% 46%
Angry 33% 32% 30% 34% 28% 35% 37% 36% 30% 33% 27% 34% 38%
Frustrated 54% 54% 52% 56% 44% 61% 56% 56% 49% 53% 45% 54% 61%
Bored 33% 31% 34% 26% 32% 34% 33% 41% 31% 29% 33% 34% 34%
Excited 34% 37% 43% 30% 40% 30% 33% 43% 31% 31% 37% 34% 32%
Grateful 52% 58% 58% 58% 56% 46% 56% 58% 51% 51% 48% 53% 56%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Jealous 10% 9% 10% 6% 9% 11% 10% 11% 9% 8% 10% 9% 11%
Lonely 31% 30% 30% 27% 29% 35% 30% 35% 31% 27% 28% 30% 36%
Afraid 21% 20% 21% 17% 17% 24% 22% 23% 18% 20% 20% 20% 23%
Embarrassed 16% 15% 17% 12% 17% 15% 15% 19% 12% 15% 16% 13% 18%
Hopeful 45% 47% 51% 43% 51% 41% 42% 50% 44% 43% 46% 47% 42%
Tense 34% 35% 36% 34% 32% 33% 36% 39% 31% 32% 30% 33% 38%
Happy 56% 61% 61% 61% 62% 51% 56% 68% 50% 56% 57% 55% 56%
None of the above 5% 3% 3% 3% 3% 7% 4% 2% 3% 5% 4% 6% 4%

Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427)  (573)  (500)
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4. Relationship Status
Are you currently in a relationship or married?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Married 41% 41% 42% 48% 18% 27% 13% 47% 46% 54%  21% 55% 74%
In a relationship 15% 15% 16% 14% 19% 20% 28% 11% 13% 12% 18% 15% 12%
Not in a relationship 43% 44% 43% 38%  62% 53% 590%  41%  41%  34% 61% 30% 14%
Totals 99%  100%  101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (662) (835) (993) (197) (195) (173) (323) (651) (350) (617) (417) (315)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Married 41% 47% 42% 56% 35% 37% 52% 37% 41% 51% 36% 42% 45%
In a relationship 15% 15% 18% 10% 18% 14% 14% 18% 13% 13% 17% 16% 13%
Not in a relationship 43% 38% 40% 33% 47%  49%  34%  45%  46% 36% 47% 42% 42%

Totals 99%  100%  100%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,316) (565) (534) (541) (518) (438) (413) (467) (500) (426)  (572)  (499)
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5. Happiness in Current Relationship
Are you currently happy with your [marriage / relationship]?
Asked of those in a relationship or married

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 59%  62% 56% 63% 53% 53% 61% 54% 58% 63%  49% 64% 61%
Somewhat happy 26%  24% 28% 24%  22% 33% 28% 30% 25%  24%  32% 22% 28%
Neither happy nor unhappy 6% 5% 7% 4% 17% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 6% 3%
Somewhat unhappy 6% 6% 6% 6% 2% 8% 2% 8% 7% 4% 9% 4% 4%
Very unhappy 3% 3% 3% 3% 6% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 99% 99%
Unweighted N (888)  (398) (490) (621)  (91) (104) (71) (199) (386) (232) (249) (295) (267)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 59% 60% 58% 64% 58% 51% 66% 62% 52% 64% 58% 56% 64%
Somewhat happy 26% 24% 27% 20% 28% 33% 19% 28% 31% 21% 28% 27% 23%
Neither happy nor unhappy 6% 7% 8% 4% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 4%
Somewhat unhappy 6% 5% 4% 6% 3% 7% 6% 4% 7% 6% 5% 7% 5%
Very unhappy 3% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 4%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (888)  (807) (339) (354) (312) (287) (289) (242) (271) (322) (233) (347) (308)
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6. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time 34% 3% 31% 34% 29% 37% 33% 55% 38% 6% 24% 38% 56%
Part-time 12% 12% 12% 9% 22% 15% 21% 13% 9% 7% 13% 13% 8%
Temporarily laid off 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Unemployed 10% 13% 8% 8%  23% 9% 19% 13% 9% 0% 13% 5% 2%
Retired 24% 24% 24% 29% 13% 11% 0% 1% 16% 82% 24% 27% 19%
Permanently disabled 7% 6% 8% 8% 5% 3% 0% 5% 16% 3% 12% 3% 1%
Homemaker 6% 1% 12% 6% 6% 10% 8% 9% 7% 1% 7% 8% 6%
Student 4% 4% 4% 3% 1% 12% 16% 1% 1% 0% 4% 3% 4%
Other 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3%
Totals 100%  100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (664) (836)  (996) (197)  (195)  (174) (323) (653) (350) (618)  (417)  (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time 34% 36% 38% 34% 35% 31% 36% 35% 34% 35% 39% 35% 27%
Part-time 12% 11% 12% 8% 14% 12% 9% 12% 13% 9% 14% 12% 9%
Temporarily laid off 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Unemployed 10% 7% 9% 5% 13% 11% 6% 11% 13% 5% 16% 9% 6%
Retired 24% 29% 26% 36% 19% 21% 31% 22% 22% 33% 16% 25% 30%
Permanently disabled 7% 6% 5% 7% 6% 9% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 11%
Homemaker 6% 6% 4% 7% 4% 8% 8% 3% 8% 7% 3% 7% 9%
Student 4% 3% 4% 1% 6% 5% 0% 8% 3% 1% 6% 3% 3%
Other 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 98% 99% 100% 100%  100% 99% 99%

continued on the next page . ..
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7. Student Job
Do you have a job outside of school?

Asked of students
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 8% * * * * * % * * * * * *
Part-time job 37% * * * * * 40% * * * * * *
No job outside of school 55% * * * * * 53% * * * * * *
Totals 100% * * * * * 100% * * * * * *
Unweighted N (40) (19) (21) (16) (4) (15) (32) (4) (4) (0) (19) (7) (6)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time job 8% * * * * * * * * * * * *
Part-time job 37% * * * * * * * * * * * *
No job outside of school 55% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (40) (28) (10) (3) (17) (20) (3) (23) (8) (6) (18) (13) (9)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8. Job Enjoyment
How much do you enjoy your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 34%  31% 37% 32%  35% 44% 40% 30% 34%  31% 31% 33% 40%
Somewhat 43%  43% 43% 46%  34% 37% 39% 46%  42%  48%  38% 47% 44%
A little 16% 18% 13% 14% 24% 13% 17% 17% 14% 16% 19% 17% 10%
Not at all % 8% % 8% 7% 6% 5% 8% 10% 5% 12% 3% 5%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (695) (318) (377) (442)  (993) (101) (113) (205) (329) (48) (216) (214) (211)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great deal 34% 37% 40% 37% 36% 25% 41% 29% 33% 39% 41% 27% 34%
Somewhat 43% 43% 44% 41% 47% 41% 40% 53% 40% 41% 37% 48% 44%
A little 16% 14% 11% 16% 11% 25% 12% 16% 19% 13% 19% 15% 12%
Not at all 7% 5% 5% 6% 5% 9% 8% 2% 7% 7% 3% 10% 10%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 101%  100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (695) (614) (275) (224) (268) (231) (196) (204) (228) (206)  (228) (272) (195)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Like Coworkers
Do you like most of the people you work with?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 80%  76% 85% 82% 2% 83% 76% 80% 86% 75% 75% 80% 90%
No 9% 11% 7% 9% 9% 13% 9% 10% 8% 5% 11% 9% 4%
Not sure 11%  13% 8% 10% 19% 4% 15% 10% 6% 19%  14% 11% 6%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (694) (317) (377) (441)  (93) (101) (113) (205) (329) (47) (216) (213) (211)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 80% 86% 85% 88% 83% 71% 87% 86% 81% 80% 82% 7% 83%
No 9% % 6% 9% 6% 11% 10% 6% 7% 11% 9% 9% 9%
Not sure 11% 7% 9% 4% 11% 17% 4% 8% 13% 9% 9% 14% 9%
Totals 100%  100%  100%  101%  100% 99% 101% 100% 101% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (694)  (613) (275) (223)  (268) (231) (195) (204) (227) (206) (228) (272) (194)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Paid Fairly

Do you consider yourself paid fairly or underpaid in your job?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Paid fairly 52%  55% 50% 51% 55% 57% 65% 49% 45% 53%  42% 56% 62%
Underpaid 39%  36% 43% 41% 39% 36% 27% 42% 46% 42%  49% 37% 29%
Not sure 8%  10% 7% 8% 6% 7% 8% 9% 9% 5% 9% 7% 9%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (695) (318) (3877) (442)  (93) (101) (113) (205) (329) (48) (216) (214) (211)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Paid fairly 52% 56% 58% 55% 59% 38% 60% 54% 48% 58% 60% 48% 47%
Underpaid 39% 38% 35% 40% 35% 50% 34% 38% 45% 36% 33% 42% 44%
Not sure 8% % % 4% 6% 12% 6% 8% 7% 6% 6% 10% 9%
Totals 99%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (695)  (614) (275) (224)  (268) (281) (196) (204) (228) (206)  (228) (272) (195)
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The Economist/YouGov Poll

October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 7% 8% 6% 4% 12% 17% 10% 8% 4% 2% 10% 7% 5%
Somewhat worried 25% 2% 23% 27% 22% 22% 20% 32% 22% 25%  25% 25% 25%
Not very worried 68% 65% 71% 69% 66% 61% 70% 60% 73% 73% 65% 68% 70%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (695) (318) (377) (442)  (93) (101) (113) (205) (329) (48) (216) (214) (211)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very worried 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 8% 4% 9% 10% 5% 5%
Somewhat worried 25% 24% 23% 23% 20% 32% 23% 22% 29% 25% 29% 22% 24%
Not very worried 68% 69% 71% 69% 2% 62% 69% 70% 67% 66% 61% 73% 70%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (695) (614) (275) (224) (268) (231) (196) (204) (228) (206)  (228) (272) (195)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Currently Seeking a Job
Are you seeking a job?
Asked of those who are not currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 19% 22% 17% 11% 40% 39% 50% 42% 15% 2% 23% 15% 10%
No 74%  72% 76% 83% 50% 51% 31% 47% 79% 97% 70% 80% 84%
Not sure 7% 6% 7% 6% 9% 10% 19% 11% 6% 1% 7% 4% 6%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (804)  (345) (459) (553) (104) (94) (61) (117)  (324) (302) (402) (203) (106)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 19% 17% 22% 10% 26% 18% 15% 23% 22% 11% 27% 20% 14%
No 74% 79% 75% 86% 69% 74% 79% 71% 71% 84% 68% 75% 77%
Not sure 7% 4% 3% 4% 5% 9% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 9%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (804)  (704) (291) (311)  (274) (287) (243) (209) (240) (295) (198) (301) (305)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Change in Family Income in 2024

Do you expect your total family income to increase or decrease in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increase a lot 7% 6% 8% 4%  14% 15% 11% 10% 5% 2%  10% 6% 4%
Increase slightly 36% 35% 3% 36% 40% 36% 39% 40% 35% 31% 35% 39% 43%
Stay the same 43% 42% 43% 4%  36% 39% 39% 36% 44%  52%  45% 38% 37%
Decrease slightly 9% 10% 8% 10% 5% 6% 10% % 9% 12% 6% 11% 11%
Decrease a lot 5% 6% 4% 5% 5% 4% 2% 7% 7% 3% 5% 6% 5%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (995) (197) (195) (174) (323) (653) (349) (617) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increase a lot 7% 7% 8% 6% 9% 7% 5% 7% 6% 8% 11% 5% 5%
Increase slightly 36% 38% 42% 32% 39% 33% 37% 42% 38% 32% 37% 39% 33%
Stay the same 43% 41% 38% 43% 43% 44% 40% 41% 48% 38% 40% 42% 45%
Decrease slightly 9% 9% 6% 12% 6% 10% 10% 6% 6% 14% 6% 10% 11%
Decrease a lot 5% 6% 6% 7% 3% 6% 7% 4% 3% 8% 6% 4% 6%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (519) (438) (413) (469) (500) (427)  (573)  (499)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Personal Financial Situation 5 Year Retrospective

Compared to five years ago, would you say that your family’s financial situation has gotten better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Much better 15% 16% 14% 14% 18% 20% 22% 18% 12% 8% 11% 17% 23%
Slightly better 20% 21% 19% 20% 23% 19% 24% 21% 19% 16% 18% 18% 24%
About the same 28% 28% 29% 27% 31% 28% 26% 28% 26% 34% 28% 29% 25%
Slightly worse 18% 17% 18% 20% 10% 16% 10% 17% 18% 24% 17% 20% 20%
Much worse 17% 17% 17% 18% 10% 17% 10% 12% 24% 17% 24% 16% 7%
Not sure 3% 2% 3% 2% 7% 1% 7% 4% 1% 1% 3% 1% 1%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (994) (197) (195) (174) (323) (B651) (350) (617) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Much better 15% 16% 18% 13% 19% 13% 12% 18% 13% 14% 19% 13% 13%
Slightly better 20% 19% 23% 14% 24% 18% 17% 22% 23% 14% 22% 23% 14%
About the same 28% 28% 31% 23% 35% 27% 23% 33% 34% 22% 30% 28% 26%
Slightly worse 18% 21% 18% 25% 14% 17% 23% 16% 15% 22% 14% 18% 20%
Much worse 17% 15% 8% 24% 7% 20% 24% 9% 13% 26% 11% 15% 25%
Not sure 3% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 2%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (565) (534) (541) (518) (439) (413) (467) (501) (427) (573) (498)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Crime in Community Related to National Average
Would you say that the amount of crime in your community is above or below the national average?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Above the national average 16% 17% 15% 15%  19% 23% 15% 16% 16% 16%  18% 15% 16%
About the same 37% 38% 36% 38% 34% 37% 38% 39% 37% 32% 38% 38% 33%
Below the national average 34% 34% 35% 37%  23% 24% 24%  31% 3%  42% 29% 37% 43%
Not sure 13% 12% 15% 9% 25% 16% 23% 13% 10% 10% 15% 10% 8%
Totals 100% 101% 101%  99% 101%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (664) (833)  (995) (196)  (194)  (173) (322) (653) (349) (616)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Above the national average 16% 16% 13% 19% 14% 14% 21% 13% 15% 21% 20% 16% 11%
About the same 37%  35%  40%  30%  43%  35%  30% 40%  39% 31%  47%  33%  31%
Below the national average 34% 37% 34% 41% 30% 33% 39% 36% 32% 38% 20% 38% 43%
Not sure 13% 12%  13%  10% 13% 18% 9% 11%  14% 10% 13%  13%  14%
Totals 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,317) (564) (535) (541) (517) (439) (413) (468) (501) (426)  (573)  (498)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16A. Trends in Crime — In the country as a whole
Has crime increased, decreased, or stayed the same over the last year in the following places?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 64% 59% 69% 67%  64% 58% 52%  59% 65% 80%  64% 69% 62%
Stayed the same 18% 22% 13% 16%  14% 25% 24%  20% 7% 10% 1% 16% 23%
Decreased 6% 8% 3% 6% 6% 3% 8% % 6% 2% 6% 7% 6%
Not sure 13% 11% 14% 11% 16% 13% 15% 15% 12% 8% 13% 9% 9%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (661) (835) (995) (197) (192) (174) (328) (649) (350) (615) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increased 64% 67% 52% 86% 49% 63% 83% 48% 58% 83% 56% 64% 73%
Stayed the same 18% 17% 24% 7% 30% 16% 6% 27% 24% 6% 25% 18% 10%
Decreased 6% 6% 10% 1% 9% 5% 3% 10% 5% 3% 5% 6% 6%
Not sure 13% 10% 13% 6% 13% 16% 8% 15% 13% 8% 14% 12% 12%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,316) (566) (532) (542) (519) (435) (413) (469) (497) (426) (570) (500)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16B. Trends in Crime — In your state

Has crime increased, decreased, or stayed the same over the last year in the following places?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 49% 44% 54% 52%  42% 49% 34%  43% 53% 65%  49% 53% 52%
Stayed the same 29% 34% 25% 29%  30% 29% 35% 29% 28% @ 24%  28% 28% 32%
Decreased 6% 9% 4% 6% 5% 7% 9% 9% 5% 2% 7% 7% 6%
Not sure 15% 13% 17% 13% 24% 15% 22% 18% 13% 8% 16% 12% 9%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (662) (834) (994) (196) (194) (172) (323) (652) (349) (615) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Increased 49% 52% 39% 68% 40% 44% 66% 39% 43% 65% 44% 50% 54%
Stayed the same 29% 30% 37% 21% 37% 31% 19% 41% 32% 19% 33% 29% 26%
Decreased 6% 6% 8% 2% 8% 6% 4% 6% 7% 6% 9% 6% 4%
Not sure 15% 12% 16% 8% 15% 19% 11% 14% 19% 10% 14% 15% 16%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (564) (534) (540) (517) (439) (410) (469) (500) (426) (570) (500)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16C. Trends in Crime — In your community

Has crime increased, decreased, or stayed the same over the last year in the following places?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 28% 27% 29% 28%  24% 30% 24%  28%  28% 33% 30% 27% 30%
Stayed the same 49% 49% 50% 53%  43% 42% 47%  46%  51%  53%  48% 50% 53%
Decreased 9% 11% 6% 7%  12% 11% 9% 10% 10% 5% 8% 13% 8%
Not sure 14% 12% 15% 11% 20% 17% 20% 17% 11% 9% 14% 10% 9%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (995) (197) (195) (174) (328) (652) (350) (618) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increased 28% 29% 22% 37% 25% 25% 35% 24% 27% 35% 33% 28% 24%
Stayed the same 49% 49% 52% 47% 50% 50% 47% 55% 47% 49% 42% 51% 55%
Decreased 9% 9% 11% 7% 11% 7% 8% 8% 9% 9% 12% 6% 8%
Not sure 14% 12% 15% 9% 14% 18% 9% 13% 17% 7% 13% 15% 14%
Totals 100% 99% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (519) (438) (413) (469) (500) (427) (572) (500)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16D. Trends in Crime — In urban areas

Has crime increased, decreased, or stayed the same over the last year in the following places?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 51% 51% 50% 55%  41% 40% 30% 48% 57% 64%  50% 50% 62%
Stayed the same 25% 27% 24% 25%  21% 28% 33%  26% 22% 21% @ 23% 29% 23%
Decreased 6% 8% 4% 5% 8% 8% 8% 7% 6% 3% 5% 8% 7%
Not sure 18% 14% 22% 15% 30% 23% 29% 18% 15% 13%  22% 13% 8%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (664) (832)  (994) (197)  (194) (174) (322) (651) (349) (616)  (415) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increased 51% 54% 41% 71% 38% 50% 65% 40% 46% 68% 44% 51% 56%
Stayed the same 25% 25% 30% 17% 36% 20% 18% 32% 29% 17% 30% 24% 21%
Decreased 6% 6% 10% 3% 8% 5% 5% 9% 4% 5% 8% 6% 4%
Not sure 18% 15%  20%  10%  18%  25%  12%  19%  20%  10%  18% = 19%  19%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,315) (565) (533) (541) (517) (438) (413) (466) (500) (427) (570) (499)




The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 22% 26% 17% 19%  32% 29% 33%  20% 19% 16% 21% 22% 29%
Off on the wrong track 64% 61% 67% 70%  48% 52% 45%  64% 69% 73%  66% 66% 62%
Not sure 15% 13% 16% 12%  20% 19% 22% 16% 11% 11%  13% 11% 10%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,500) (664)  (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Generally headed in the right direction 22% 24% 39% 6% 44% 14% 5% 38% 26% 8% 31% 20% 14%
Off on the wrong track 64% 65% 42% 92% 35% 66% 93% 44% 56% 87% 50% 68% 73%
Not sure 15% 11% 19% 2% 21% 20% 2% 19% 18% 5% 19% 13% 13%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18A. Favorability of Public Figures — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Black 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 11% 20% 10%  15%  15% 9% 15% 17%
Somewhat favorable 16% 21% 15% 17% 11% 12% 13% 17% 19%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 9% 7% 8% 6% 10% 10%
Very unfavorable 16% 21% 10% 11% 18% 25% 14% 17% 18%
Don’t know 49% 38% 50% 53% 50%  40%  58% 41% 36%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (661) (197) (323) (650) (349) (616)  (415) (317)

Reg Ideology Urban/Rural

Total Voters Dem Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 12% 14% 25% 30% 10% 3% 11% 15% 10%
Somewhat favorable 16% 17% 25% 21% 21% 8% 25% 13% 9%
Somewhat unfavorable 7% 8% 4% 6% 8% 10% 10% 8% 5%
Very unfavorable 16% 19% 5% 6% 9% 31% 11% 17% 18%
Don’t know 49% 41% 40% 36% 52% 48% 43% 48% 57%
Totals 100%  99% 99% 99% 100% 100% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,494) (1,315) (541) (412)  (467) (499) (426)  (569)  (499)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18B. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 18% 12% 16% 10% 15% 10% 14% 14% 22% 14% 18% 18%
Somewhat favorable 20% 24% 16% 23% 11% 18% 22% 14% 22%  22% 18% 18% 24%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 11% 8% 8% 12% 11% 10% 10% 10% 13% 8%
Very unfavorable 36% 35% 37% 33%  48% 33% 31% 3% 38% 3% 29% 42% 42%
Don’t know 19% 13% 25% 16% 23% 26% 25% 27% 16% 9% 29% 10% 7%
Totals 100%  101%  100%  99% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,496) (662) (834)  (993) (197)  (194)  (172) (323) (651) (350) (617)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15%  17% 6%  32% 6% 10% 30% 4% 1% 31% 15% = 14%  15%
Somewhat favorable 20% 23% 6% 40% 14% 15% 32% 6% 20% 34% 21% 17% 22%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 12% 8% 10% 13% 6% 14% 12% 12% 9% 10%
Very unfavorable 36%  40%  70% 7%  59% 38% 7% 71% 39% 9%  33% = 42%  31%
Don't know 19% 10% 8% 9%  12% 27% 18%  13% 17% 14%  19% = 17% = 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (565) (533) (541) (519) (436) (413) (469) (498) (426)  (570)  (500)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18C. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 23% 29% 16% 27% 12% 18% 12% 19% 27% 31% 25% 25% 19%
Somewhat favorable 16% 16% 17% 18% 7% 15% 17% 16% 17% 14% 1% 16% 15%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 8% 8% 16% 14% 13% 6% 5% 9% 7% 13%
Very unfavorable 46% 43% 50% 44%  63% 41% 49%  45%  46%  46%  41% 47% 51%
Don’t know 6% 3% 8% 3% 9% 11% 8% 7% 3% 4% 8% 4% 1%
Totals 100% 100%  101%  100%  99%  101%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,498) (663) (835) (995) (197)  (194)  (173) (323) (652) (350) (617)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 23% 24% 5% 47% 3% 15% 52% 4% 13% 48% 22% 20% 26%
Somewhat favorable 16% 17% 4% 32% 8% 15% 27% 5% 13% 29% 10% 15% 25%
Somewhat unfavorable 9% 8% 4% 10% 8% 10% 10% 2% 14% 10% 10% 9% 9%
Very unfavorable 46% 49% 86% 8% 79%  49% 8% 86%  55% 10% 50% 52% 36%
Don’t know 6% 2% 2% 2% 2% 12% 3% 3% 5% 3% 9% 4% 4%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (533) (542) (519) (437) (413) (469) (499) (426) (572)  (500)
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18D. Favorability of Public Figures — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable % 8% 7% % 8% 13% 11% 6% 5% 9% 9% 5% 9%
Somewhat favorable 17% 22% 13% 20% 6% 13% 11% 13% 17%  28% 18% 19% 19%
Somewhat unfavorable 19% 22% 17% 21% 19% 14% 17% 17% 22%  21% 17% 22% 22%
Very unfavorable 29% 31% 27% 28% 39% 22% 18% 29% 35% 30% 23% 35% 35%
Don’t know 27% 18% 35% 25% 28% 37% 43% 35% 21% 12%  33% 19% 14%
Totals 99%  101% 99%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (663) (833)  (993) (196)  (195)  (173) (323) (650) (350) (616)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 7% 7% 5% 11% 8% 5% 10% 4% 5% 13%  11% 7% 5%
Somewhat favorable 17% 20% 7% 33% 10% 16% 27% 5% 20% 28% 17% 17% 18%
Somewhat unfavorable 19% 22% 22% 23% 20% 16% 23% 18% 21% 22% 17% 22% 20%
Very unfavorable 29% 33% 54% 12% 43% 28% 15% 54% 26% 15% 28% 31% 27%
Don’t know 27% 17%  13%  20%  20%  36%  25%  19%  27% 2% = 28%  24%  29%
Totals 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99%  100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (1,315) (566) (532) (542) (518) (436) (412) (469) (498) (425)  (571)  (500)
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18E. Favorability of Public Figures — Patrick McHenry
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 4% 3% 9% 10% 9% 3% 3% 6% 5% 5% %
Somewhat favorable 12% 15% 8% 12% 5% 16% 13% 10% 11% 12% 10% 12% 16%
Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 9% 8% 6% 5% 12% 8% 10% 6% 14% 11%
Very unfavorable 12% 11% 12% 11% 18% 10% 7% 11% 14% 13% 11% 12% 16%
Don’t know 63% 56% 69% 64% 60% 58% 65% 63% 64% 59% 68% 57% 51%
Totals 101% 100%  99%  99% 100%  100%  99%  99% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,485) (654) (831)  (985) (196)  (192)  (171) (320) (649) (345) (612)  (413) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 5% 6% 4% 9% 5% 2% 9% 4% 4% 8% 6% 4% 5%
Somewhat favorable 12% 13% 7% 18% 9% 11% 14% 5% 14% 16% 17% 10% 8%
Somewhat unfavorable 9% 10% 12% 6% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 11% 9% 6%
Very unfavorable 12% 13% 22% 3% 18% 12% 5% 25% 10% 4% 11% 12% 13%
Don’t know 63%  59%  54%  64%  58%  66%  65%  55%  63%  63%  56%  65%  68%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (1,306) (565) (523) (540) (517) (428) (412) (466) (493) (423)  (566)  (496)
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18F. Favorability of Public Figures — Steve Scalise
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 13% 8% 12% 8% 9% 7% 7% 9%  20% 11% 10% 11%
Somewhat favorable 16% 20% 12% 17% 10% 18% 17% 11% 16% 19% 13% 18% 22%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 14% 8% 13% 19%
Very unfavorable 17% 18% 16% 17% 23% 13% 11% 15% 20% 20% 13% 24% 17%
Don’t know 45% 35% 55% 43% 48% 49% 54% 56% 45% 27% 54% 35% 31%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (659) (832) (990) (196) (194) (171) (322) (650) (348) (616) (413) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 10% 12% 3% 25% 4% 7% 21% 4% 5% 22% 12% 9% 11%
Somewhat favorable 16% 18% 9% 26% 11% 14% 23% 5% 17% 25% 19% 16% 12%
Somewhat unfavorable 12% 13% 19% 8% 16% 12% 7% 18% 14% 7% 10% 15% 10%
Very unfavorable 17% 20% 35% 4% 29% 15% 6%  36% 15% 6% 18% 17% 16%
Don’t know 45% 36% 34% 37% 40% 51% 44% 36% 49% 40% 41% 44% 51%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  99% 101%  99% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,491) (1,311) (565) (530) (541) (517) (433) (412) (467) (496) (424)  (568)  (499)
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18G. Favorability of Public Figures — Jim Jordan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 21% 11% 18% 9% 11% 7% 8% 18% 29% 15% 17% 19%
Somewhat favorable 12% 15% 10% 13% 10% 18% 16% 10% 12% 13% 11% 13% 17%
Somewhat unfavorable 8% 12% 5% 8% 14% 5% 12% 12% 5% 7% 7% 12% 8%
Very unfavorable 23% 24% 22% 23% 2% 21% 15% 19% 2% 30% 18% 30% 29%
Don’t know 40% 28% 52% 38% 40% 45% 50% 51% 38% 21% 49% 28% 27%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (662) (832)  (991) (197)  (194)  (172) (323) (649) (350) (617)  (415) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 16%  19% 4%  39% 5% 13%  30% 4% 8%  36%  14%  15%  18%
Somewhat favorable 12% 13% 5% 21% 9% 9% 20% 5% 13% 19% 17% 11% 9%
Somewhat unfavorable 8% 9% 10% 6% 10% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 9% 7%
Very unfavorable 23% 27% 51% 3% 42% 23% 4% 52% 23% 4% 22% 27% 20%
Don’t know 40%  31%  29%  31%  35%  47% 39%  30%  46%  32%  38%  37%  45%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,494) (1,314) (565) (531) (541) (519) (434) (412) (469) (497) (426)  (569)  (499)
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18H. Favorability of Public Figures — Kevin Hern
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Total

Gender

Age

Income

Male Female White

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Very unfavorable

Don'’t know

5%
8%
6%
9%
73%

6% 3% 3%
9% % %
9% 3% %
9% 8% %
67% 79% 76%

Race
Black Hispanic 18-29
12% % 8%
% 15% 12%
4% 6% 5%
16% 10% 6%

61% 63% 69%

6% 2% 4%
8% 6% 6%
6% 5% 9%
10% 11% %
1% 76%  75%

6% 3% 6%
% 8% %
5% % 9%

8% 10% 10%

74% 71% 68%

Totals
Unweighted N

101%
(1,494)

100%  100%  100%
(662)  (832)  (990)

100%  101%  100%
(197)  (195)  (172)

101% 100% 101%
(323) (651) (348)

100% 99% 100%
(616) (415) (317)

Total

Reg 2020 Vote

Party ID

Ideology

Urban/Rural

Voters  Biden  Trump

Dem Ind Rep

Lib Mod Con

Urban  Suburb  Rural

Very favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Very unfavorable

Don'’t know

5%
8%
6%
9%
73%

5% 4% 6%
8% 7% 10%
7% 6% 6%
9% 16% 2%
1% 68% 76%

6% 2% 6%
9% 6% 8%
7% 6% 6%
11% 10% 5%
68% 76% 75%

4% 4% 6%
4% 9% 10%
6% 8% 6%
16% 8% 5%
69% 71% 73%

9% 2% 3%
13% 6% 5%
6% 7% 5%
10% 9% 8%

62% 76% 80%

Totals
Unweighted N

101%
(1,494)

100% 101%  100%
(1,314) (564)  (532)

101% 100%  100%
(540) (519) (435)

99% 100%  100%
(411)  (469)  (498)

100%  100%  101%
(426)  (571)  (497)
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18l. Favorability of Public Figures — Matt Gaetz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 8% 12% 5% 8%  13% 8% 9% % 8% 9% 8% 10% 10%
Somewhat favorable 13% 17% 9% 13% 6% 17% 14% 11% 14% 11% 13% 13% 14%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 12% 3% 7% 7% 11% 9% 13% 9% 11% 14%
Very unfavorable 31% 31% 31% 32% 3% 22% 21% 24% 36% 42% 24% 37% 39%
Don’t know 38% 28% 48% 35% 41% 46% 50% 47% 33% 24% 47% 30% 22%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  101% 100% 100%  99% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (992) (197)  (195)  (172) (323) (652) (349) (617)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 8% 9% 4%  15% 6% 6% 13% 4% 4% 17%  11% 6% 8%
Somewhat favorable 13% 14% 7% 21% 8% 12% 19% 3% 14% 21% 16% 12% 10%
Somewhat unfavorable 10% 12% 6% 18% 6% 8% 17% 6% 10% 16% 11% 8% 11%
Very unfavorable 31%  37%  60%  14%  48%  32% 11% 60%  33%  12%  25%  39%  28%
Don’t know 38% 29% 23% 32% 33% 41% 40% 27% 40% 34% 37% 35% 43%
Totals 100%  101%  100%  100% 101%  99% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (566) (532) (542) (519) (435) (413) (469) (498) (426)  (571)  (499)
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19A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Black 30-44 65+ 50-100K 100k +
Very favorable 18% 20% 27% 15% 20% 20% 25%
Somewhat favorable 25% 25% 36% 27% 19% 22% 22%
Somewhat unfavorable 10% 6% 8% 13% 8% 10% 10%
Very unfavorable 44% 48% 22% 40% 52% 47% 43%
Don’t know 3% 1% 7% 5% 2% 2% 0%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,494)  (660) (197) (322) (348) (417) (315)

Reg Urban/Rural

Total Voters Dem Lib Con Suburb  Rural
Very favorable 18% 21% 42% 36% 7% 19% 10%
Somewhat favorable 25% 23% 43% 43% 7% 24% 20%
Somewhat unfavorable 10% 8% 8% 9% 5% 11% 9%
Very unfavorable 44% 45% 5% 9% 80% 42% 59%
Don’t know 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2%
Totals 100%  99% 99% 99% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,494) (1,315) (542) (413) (498) (570)  (500)
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19B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 15% 14% 11% 27% 21% 10% 16% 16% 14% 15% 15% 15%
Somewhat favorable 24% 23% 25% 22%  30% 30% 28% 26% 20%  22% @ 21% 24% 28%
Somewhat unfavorable 10% 9% 12% 11% 9% 11% 12% 14% 10% 6% 10% 9% 15%
Very unfavorable 41% 44% 37% 47%  19% 25% 22%  35%  46% 55% 39% 45% 41%
Don’t know 11% 10% 12% 9%  14% 14% 26% 10% 7% 3%  14% 7% 2%
Totals 100%  101%  100%  100%  99% 101% 98% 101%  99% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (660) (835)  (992) (197)  (194)  (173) (323) (652) (347) (616)  (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 14%  17%  31% 3% 30% 6% 5% 20% 13% 6% 20%  15% 8%
Somewhat favorable 24% 3%  40% 5%  43% 2% 5% 46% 24% 8%  28%  21%  16%
Somewhat unfavorable 10% 10% 12% 6% 11% 13% 7% 12% 17% 4% 12% 10% 9%
Very unfavorable 41% 44% 9% 84% 6% 39% 81% 6% 32% 80% 28% 39% 54%
Don’t know 11% 5% 7% 1% 11% 19% 3% 8% 14% 2% 12% 9% 12%
Totals 100%  99%  99%  99% 101%  99% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,495) (1,315) (565) (532) (542) (516) (437) (413) (468) (498) (424)  (571)  (500)
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19C. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 6% 3% 3% 12% 9% 11% 4% 3% 2% 4% 3% 8%
Somewhat favorable 14% 17% 11% 14% 14% 18% 17% 13% 12% 15% 15% 15% 12%
Somewhat unfavorable 22% 24% 20% 25% 11% 16% 7% 17% 23%  39% 21% 21% 27%
Very unfavorable 41% 41% 42% 43%  42% 25% 36% 39% 49%  39%  36% 49% 46%
Don’t know 19% 12% 24% 15% 21% 33% 30% 27% 14% 6% 23% 12% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  101%  101% 100% 101% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (661)  (833)  (991) (197)  (194)  (173) (323) (651) (347) (617)  (416) (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 4% 5% 6% 4% 7% 2% 5% 4% 4% 6% 8% 3% 3%
Somewhat favorable 14% 14% 9% 18% 14% 11% 17% 8% 18% 17% 23% 11% 8%
Somewhat unfavorable 22% 25% 21% 31% 19% 20% 27% 17% 25% 27% 17% 22% 25%
Very unfavorable 41% 45% 55% 36% 47% 40% 36% 58% 35% 38% 31% 46% 46%
Don’t know 19% 11% 9%  10%  13% 27% 15% 12%  19% 12%  20% = 18% = 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,314) (564) (532) (542) (516) (436) (412) (468) (498) (425)  (571)  (498)
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19D. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 12% 11% 10% 18% 16% 7% 9% 14% 15% 10% 13% 15%
Somewhat favorable 19% 21% 18% 17% 28% 19% 24% 19% 17% 18% 16% 21% 24%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 13% 11% 8% 14% 12% 12% 9% 12% 12% 13%
Very unfavorable 32% 40% 25% 39% 11% 18% 11% 23% 41% 49% 30% 40% 35%
Don’t know 25% 16% 34% 21% 32% 39% 44% 37% 16% 9% 32% 15% 12%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (660) (833) (991)  (196) (194) (173) (323) (651) (346) (615) (416) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 11% 14% 26% 3% 25% 5% 4% 23% 11% 5% 15% 12% 7%
Somewhat favorable 19% 22% 38% 4% 3% 15% 4% 39% 22% 5% 24% 19% 14%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 9% 10% 14% 12% 9% 17% 10% 12% 11% 13%
Very unfavorable 32% 37% 9% 71% 6% 31% 63% 8% 22% 65% 24% 32% 41%
Don't know 25% 16%  16%  13%  22% 35% 17% 21% 29%  14%  25% = 25%  26%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,493) (1,313) (564) (633)  (541) (516) (436) (412) (467) (498) (424) (571) (498)
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20A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Total

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

66%
29%
4%
1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,497)

Total

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

66%
29%
4%
1%

Totals
Unweighted N

100%

(1,497)

Gender Age Income
Male 30-44 65+ <50K 50-100K 100k +
66% 65% 65% 68% 67% 60%
29% 29% 32% 27% 29% 36%
5% 5% 2% 3% 4% 4%
0% 1% 1% 2% 0% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100%
(664) (323) (349) (615) (417) (317)
Reg Urban/Rural
Voters Lib Con Urban  Suburb  Rural
65% 57% 76% 67% 63% 70%
31% 37% 20% 27% 33% 26%
4% 6% 2% 4% 3% 3%
1% 0% 2% 2% 0% 1%
101% 100% 100%  100% 99% 100%
(1,316) (412) (501) (426) (572) (499)
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20B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 50% 50% 50% 52%  40% 58% 32% 39% 56% 69% 51% 48% 54%
Somewhat Important 34% 37% 31% 33%  38% 26% 48%  43% 26% 23%  34% 35% 32%
Not very Important 13% 10% 16% 12%  19% 12% 14%  16%  14% %  11% 17% 11%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 4% 0% 4% 1% 3%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835)  (995) (197)  (195)  (174) (323) (652) (350) (618)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 50% 53% 36% 7% 35%  44%  73% 34% 39% 75% 42% 52% 55%
Somewhat Important 34% 33% 44% 17% 45% 38% 18% 43% 46% 15% 41% 32% 29%
Not very Important 13% 12%  19% 5% 17% 14% 7% 19% 13% 7% 14%  13%  13%
Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 3%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (518) (439) (413) (469) (501) (426)  (573)  (500)
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20C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 42% 3% 47% 38%  57% 53% 47%  48% 39%  36% 44% 41% 42%
Somewhat Important 26% 25% 27% 26%  24% 27% 3%  28% 24%  19% 2% 24% 25%
Not very Important 15% 14% 16% 16% 13% 7% 15% 11% 15% 19% 16% 14% 14%
Unimportant 17% 23% 10% 20% 6% 12% 4% 12% 22% 26% 13% 21% 19%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (994) (197) (195) (174) (323) (652) (349) (617) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 42% 43% 72% 13% 67% 39% 19% 7% 41% 17% 49% 44% 35%
Somewhat Important 26% 23% 23% 19% 27% 28% 22% 20% 37% 20% 29% 26% 22%
Not very Important 15% 15% 5% 27% 4% 19% 22% 3% 15% 23% 13% 12% 20%
Unimportant 17% 19% 1% 41% 2% 14% 36% 1% 8% 40% 9% 18% 23%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (533) (542) (518) (438) (413) (469) (500) (425) (573) (500)
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20D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 42% 40% 41%  49% 41% 26% 38% 43% 57%  41% 43% 41%
Somewhat Important 45% 45% 44% 45%  35% 45% 51%  44%  44%  39%  45% 44% 48%
Not very Important 12% 10% 13% 11%  12% 12% 19% 14% 11% 3% 13% 10% 10%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 3% 0%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (663) (836)  (996) (197)  (194)  (174) (323) (652) (350) (617)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 41% 45% 41% 53% 36% 38% 51%  40% 32% 55% 40% 43% 40%
Somewhat Important 45% 43% 47% 37% 50% 45% 39% 45% 53% 36% 48% 42% 44%
Not very Important 12% 0% 1% 7% 12% 14% 9% 13% 13% 7% 9%  13%  13%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (519) (438) (413) (469) (500) (427)  (572)  (500)
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20E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Total

Gender

Male

65+

100k +

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

62%
30%
%
1%

62%
29%
8%
1%

82%
17%
1%
0%

58%
35%
6%
1%

Totals
Unweighted N

100%

(1,497)

100%
(663)

100%
(350)

100%
(317)

Total

Reg

Urban/Rural

Voters

Con

Rural

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

62%
30%
7%
1%

64%
29%
6%
1%

81%
16%
2%
1%

66%
27%
6%
2%

Totals
Unweighted N

100%
(1,497)

100%

(1,316)

100%
(500)

101%
(500)
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20F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Total

Gender

Income

Male

45-64

65+

50-100K

100k +

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

58%
32%
6%
3%

53%
36%
%
4%

56%
33%
%
4%

61%
30%
5%
3%

59%
32%

6%
2%

56%
39%
5%
1%

Totals
Unweighted N

99%

(1,499)

100%
(664)

100%
(652)

99%

(350)

99%
(416)

101%
(317)

Total

Reg

Ideology

Urban/Rural

Voters

Mod

Con

Suburb

Rural

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

58%
32%
6%
3%

58%
33%
6%
3%

56%
36%
7%
1%

52%
35%
8%
4%

55%
35%
7%
3%

59%
32%
5%
4%

Totals
Unweighted N

99%
(1,499)

100%
(1,318)

100%
(469)

99%
(501)

100%
(573)

100%
(500)
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20G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 66% 59% 73% 65%  75% 73% 65% 63% 66% T70% 69% 63% 63%
Somewhat Important 27% 33% 22% 29%  18% 23% 29%  23%  28% 28% @ 24% 29% 31%
Not very Important 5% 7% 4% 6% 5% 1% 4% 10% 5% 2% 6% 6% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 0%
Totals 99% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (994) (197) (195) (173) (323) (652) (349) (616) (416) (317)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
66% 67% 81% 52% 79% 62% 56% 83% 64% 53% 67% 65% 66%

Very Important

Somewhat Important 27% 27% 16% 3% 19% 30% 33% 15% 30% 35% 29% 28% 24%
Not very Important 5% 5% 2% 9% 2% 6% 9% 2% 5% 9% 3% 6% 7%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,316) (565) (534) (541) (517) (439) (412) (469) (501) (425)  (572)  (500)
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20H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Total

Gender

Age

Income

Male

30-44

65+

50-100K

100k +

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

59%
34%
6%
1%

63%
30%
5%
2%

55%
35%

8%
2%

66%
31%
2%
1%

54%
40%

5%
1%

58%
34%
7%
0%

Totals
Unweighted N

100%

(1,499)

100%
(664)

100%
(323)

100%
(350)

100%
(417)

99%

(317)

Total

Reg

Urban/Rural

Voters

Lib

Con

Suburb

Rural

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

59%
34%
6%
1%

61%
32%
6%
1%

36%
49%
13%

2%

82%
15%
2%
1%

60%
32%
7%
1%

60%
33%
5%
2%

Totals
Unweighted N

100%
(1,499)

100%
(1,318)

100%
(413)

100%
(501)

100%
(573)

100%
(500)
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20l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 3% 51% 43%  48% 51% 51%  40%  44%  43%  45% 43% 42%
Somewhat Important 28% 29% 28% 26%  34% 28% 32%  33%  25% 24% @ 29% 26% 28%
Not very Important 17% 20% 15% 19% 9% 12% 10%  21% 18% 20% 16% 21% 18%
Unimportant 10% 15% 7% 12% 9% 9% 8% 6% 14% 13% 11% 10% 11%
Totals 99%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (664) (836)  (996) (197)  (195)  (174) (323) (653) (350) (618)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 44% 46% 56% 37% 56% 38% 37% 64% 36% 39% 45% 43% 44%
Somewhat Important 28% 28% 28% 26% 30% 28% 26% 23% 35% 24% 30% 29% 26%
Not very Important 17% 17% 14% 20% 11% 22% 20% 7% 19% 22% 17% 17% 19%
Unimportant 10% 10% 3% 16% 3% 12% 16% 5% 11% 15% 8% 11% 12%
Totals 99% 101% 101% 99%  100%  100% 99% 99% 101% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427)  (573)  (500)
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20J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 46% 58% 48%  69% 63% 58% 50% 52%  47%  53% 51% 51%
Somewhat Important 32% 33% 31% 34%  21% 24% 30% 34% 30% 34% 32% 31% 32%
Not very Important 12% 15% 9% 13% 7% 9% 10% 11% 2% 15% 11% 13% 13%
Unimportant 4% 6% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 6% 4% 4% 5% 4%
Totals 100%  100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (664) (834)  (995) (197)  (194)  (174) (323) (651) (350) (617)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 52% 53% 69% 35% 70% 48% 37% 79% 45% 38% 56% 51% 49%
Somewhat Important 32% 31% 25% 36% 25% 36% 35% 16% 41% 36% 32% 32% 32%
Not very Important 12% 12% 5% 20% 5% 11% 21% 5% 12% 18% 9% 13% 14%
Unimportant 4% 5% 1% 9% 0% 5% 7% 0% 2% 9% 3% 4% 5%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (565) (534) (542) (518) (438) (413) (468) (501) (425)  (573)  (500)
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20K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 50% 49% 51% 49%  57% 54% 50% 48% 50% 53%  49% 55% 51%
Somewhat Important 36% 35% 36% 37%  29% 32% 3% 3% 3% 3% 3% 33% 32%
Not very Important 11% 11% 10% 11%  11% 10% 12% 11% 10% 9%  10% 9% 14%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 1% 4% 3% 3%
Totals 101%  100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835)  (995) (197)  (195)  (174) (323) (652) (350) (618)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 50% 54% 65% 43% 64% 44% 41% 73% 41% 44% 53% 47% 50%
Somewhat Important 36% 32% 28% 36% 28% 43% 36% 22% 45% 35% 37% 37% 33%
Not very Important 11% 10% 5%  16% 7% 10% 15% 5% 12% 13% 8% = 11%  13%
Unimportant 4% 3% 1% 6% 1% 3% 7% 0% 2% 8% 2% 5% 4%
Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (518) (439) (413) (469) (501) (426)  (573)  (500)
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20L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 46% 57% 49%  65% 58% 45%  43% 56% 61% 53% 49% 54%
Somewhat Important 30% 32% 29% 33%  20% 25% 38% 31% 26% 22% 2% 31% 30%
Not very Important 13% 15% 10% 13% 9% 11% 12% 15% 13% 10% 15% 15% 9%
Unimportant 5% 7% 4% 5% 6% 6% 4% 5% 5% 6% 6% 5% 7%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (663) (835)  (995) (197)  (194)  (174) (323) (651) (350) (617)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 52% 53% 65% 44% 60% 48% 46% 60% 50% 48% 55% 53% 47%
Somewhat Important 30% 29% 26% 29% 27% 33% 31% 28% 35% 27% 29% 30% 32%
Not very Important 13% 13% 8% 17% 11% 13% 14% 9% 12% 15% 12% 12% 13%
Unimportant 5% 5% 1% 10% 2% 5% 8% 3% 3% 10% 4% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (533) (542) (518) (438) (413) (469) (500) (426)  (572)  (500)
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20M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 57% 64% 60%  68% 67% 52%  41% 65% 7%  63% 58% 60%
Somewhat Important 29% 30% 29% 31%  22% 25% 33%  37% 28% 20% 26% 33% 29%
Not very Important 8% 11% 6% 9% 6% 6% 12% 13% % 3% 9% 8% 10%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 5% 2% 3% 3% 0% 0% 2% 1% 0%
Totals 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (664) (834)  (994) (197)  (195)  (174) (323) (651) (350) (618)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 61% 61% 46% 79% 51% 57% 75% 44% 58% 7% 59% 62% 61%
Somewhat Important 29% 30% 40% 18% 37% 29% 22% 40% 31% 18% 30% 31% 28%
Not very Important 8% 8% 13% 3% 11% 11% 2% 15% 11% 3% 9% 7% 9%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (533) (542) (517) (439) (413) (468) (501) (426) (573) (499)
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20N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Income

65+

50-100K

100k +

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

45%
38%
11%

5%

40%
41%
13%

6%

31%
43%
16%
10%

Totals
Unweighted N

99%

(350)

100%
(416)

100%
(317)

Urban/Rural

Con

Suburb

Rural

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

37%
36%
16%
11%

39%
41%
14%

6%

39%
41%
13%

7%

Totals
Unweighted N

100%
(501)

100%
(573)

100%
(500)
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200. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 72% 68% 76% 73% 69% 73% 63% 70% 6% 7%  73% 2% 66%
Somewhat Important 24% 26% 21% 23%  25% 18% 33%  23%  20% 21% @ 22% 23% 29%
Not very Important 4% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 1% 1% 1%
Totals 101%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 72% 73% 57% 91% 57% 73% 87% 56% 65% 86% 64% 72% 79%
Somewhat Important 24% 23% 37% 7% 38% 22% 10% 37% 31% 10% 28% 24% 18%
Not very Important 4% 4% 6% 1% 5% 5% 2% 7% 3% 3% 6% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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21. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 22% 20% 24% 22% 18% 22% 19% 27% 24% 16% 24% 23% 19%
Health care 12% 10% 14% 11% 14% 12% 13% 11% 11% 12%  13% 11% 9%
Climate change and the environment 10% 10% 11% 10% 8% 15% 9% 11% 10% 11% 10% 10% 12%
Jobs and the economy 10% 13% 7% 9%  14% 10% 19% 11% 9% 3%  10% 8% 9%
Immigration 9% 10% 7% 11% 4% 4% 1% 3% 11%  19% 9% 7% 12%
Taxes and government spending 6% 8% 4% % 2% 2% 1% 5% % 8% 5% % %
Abortion 6% 3% 8% 7% 1% 4% 8% 5% 5% 6% 5% % 6%
Guns 5% 6% 5% 4% 9% 10% 5% 6% 5% 5% 5% 7% %
National Security 4% 4% 5% 4% 7% 4% 2% 5% 5% 6% 5% 4% 3%
Crime 4% 3% 5% 4% 7% 5% 6% 1% 4% 8% 4% 5% 3%
Civil rights 4% 4% 4% 4% 8% 2% 3% 8% 3% 2% 4% 4% 4%
Education 3% 4% 2% 3% 4% 4% 7% 5% 2% 1% 3% 3% 4%
Civil liberties 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 5%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,493) (663) (830) (992) (196)  (193)  (174) (318) (651) (350) (614)  (416) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 22% 20% 13% 27% 14% 23% 29% 11% 25% 25% 20% 18% 28%
Health care 12% 10% 14% 5% 18% 12% 5% 17% 12% 5% 11% 12% 12%
Climate change and the environment 10% 11% 22% 1% 17% 10% 4% 25% 8% 3% 10% 11% 10%
Jobs and the economy 10% 8% 9% 7% 11% 10% 9% 5% 15% 9% 15% 8% 7%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Immigration 9% 10% 3% 20% 1% 8% 18% 2% 5% 19% 6% 11% 9%
Taxes and government spending 6% 6% 2% 11% 1% 8% 9% 2% 5% 11% 5% 6% 7%
Abortion 6% 6% 8% 6% 8% 4% 5% 9% 4% 5% 6% 6% 6%
Guns 5% 5% 8% 2% 9% 5% 2% 6% 9% 3% 6% 6% 4%
National Security 4% 6% 4% 8% 3% 4% 7% 3% 3% 7% 3% 6% 4%
Crime 4% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 1% 5% 7% 6% 3% 4%
Civil rights 4% 4% 6% 1% 8% 3% 1% 8% 4% 1% 4% 5% 3%
Education 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 2%
Civil liberties 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0%
Totals 99% 98% 101% 98%  102% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (1,314) (566) (532) (541) (514) (438) (413) (463) (500) (425) (572)  (496)
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22. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 16% 13%  21% 20% 13% 13% 16% 20% 14% 19% 17%
Somewhat approve 26% 29% 23% 22%  40% 35% 38% 28% 22%  19% @ 24% 24% 30%
Approve 41% 44% 39% 36% 61% 55% 51% 41% 38% 38% 38% 42% 47%
Somewhat disapprove 11% 7% 15% 10% 11% 13% 15% 13% 10% 8%  14% 9% 10%
Strongly disapprove 43% 47% 39% 52%  19% 26% 28%  38% 50% 53% @ 42% 46% 42%
Disapprove 54% 54% 54% 61% 31% 39% 43% 51% 59% 60% 56% 54% 52%
Not sure 5% 2% 7% 3% 8% 6% 6% 8% 3% 2% 6% 3% 1%
Totals 100%  100%  100%  100%  99%  100%  100% 100% 101% 102% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (664) (836)  (996) (197)  (195)  (174) (323) (653) (350) (618)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 19% 36% 2% 36% 7% 2% 34% 13% 6% 19% 17% 10%
Somewhat approve 26% 25% 43% 4% 46% 25% 5% 44% 32% 9% 36% 25% 17%
Approve 41% 44% 79% 7% 82% 32% 7% 78% 45% 15% 56% 42% 27%
Somewhat disapprove 11% 9% 11% 5% 10% 16% 6% 12% 17% 5% 11% 13% 10%
Strongly disapprove 43% 44% 7% 88% 4% 42% 86% 6% 33% 80% 29% 42% 59%
Disapprove 54% 53% 17% 93% 14% 59% 92% 18% 50% 85% 39% 54% 68%
Not sure 5% 3% 4% 1% 4% 9% 0% 4% 5% 0% 5% 4% 5%
Totals 100%  100%  101%  100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427)  (573)  (500)
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23A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 19% 18% 18%  32% 14% 19% 15% 19% 23% 16% 20% 27%
Somewhat approve 20% 24% 17% 18%  28% 24% 2%  23%  17%  15% 1% 20% 22%
Approve 39% 44% 35% 36% 60% 38% 45% 38% 37% 38% 33% 40% 49%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 9% 20% 17% 16% 9% 8%  16% 10% 9%
Strongly disapprove 41% 42% 40% 47%  20% 31% 25%  35%  49%  51% 41% 44% 38%
Disapprove 53% 52% 54% 58% 29% 51% 42% 51% 57% 59% 57% 54% 48%
No opinion 8% 5% 11% 6% 11% 11% 12% 11% 6% 3%  10% 6% 3%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,481) (658)  (823)  (985) (194)  (191)  (171) (321) (643) (346) (609)  (411)  (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 19% 22% 41% 3% 42% 10% 3% 41% 19% 5% 23% 21% 13%
Somewhat approve 20% 20% 34% 4% 36% 18% 6% 36% 25% 7% 29% 18% 14%
Approve 39% 43% 75% 8% 78% 28% 9% 76% 44% 12% 52% 39% 27%
Somewhat disapprove 12% 11% 11% 11% 9% 17% 11% 11% 12% 12% 12% 13% 11%
Strongly disapprove 41% 41% 8% 79% 6% 42% 78% 8% 35% 2% 27% 39% 55%
Disapprove 53% 52% 19% 90% 14% 58% 89% 18% 47% 84% 39% 53% 66%
No opinion 8% 5% 6% 3% 8% 14% 2% 5% 9% 3% 9% 9% 6%
Totals 100%  99%  100%  100%  101% 101% 100% 101% 100%  99% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,481) (1,302) (561) (529) (538) (511) (432) (409) (465) (496) (424)  (565)  (492)
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The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

23B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 8% 8% 5%  20% 14% 15% 9% 6% 4%  10% 6% 8%
Somewhat approve 22% 23% 21% 20%  25% 31% 20%  22%  18% 22% 1% 26% 24%
Approve 31% 31% 30% 26% 44% 45% 43% 32% 24% 27% 27% 31% 32%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15%  14% 15% 15%  21% 13% 11% 15% 15% 20%
Strongly disapprove 43% 47% 40% 51%  20% 26% 25%  31% 54% 59% @ 44% 46% 39%
Disapprove 58% 62% 55% 66% 35% 42% 39% 52% 67% 70% 59% 62% 60%
No opinion 11% 7% 15% 8% 21% 14% 17% 16% 9% 3%  13% 7% 8%
Totals 99% 100%  99%  99% 100%  100%  101%  99% 100%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,485) (658)  (827)  (988) (194)  (192)  (172) (321) (645) (347) (614)  (410) (313)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 8% 8% 15% 2% 19% 3% 2% 14% 8% 5% 12% 7% 6%
Somewhat approve 22% 24% 41% 4% 42% 18% 4% 40% 27% 6% 33% 19% 15%
Approve 31% 32% 56% 6% 62% 21% 6% 55% 35% 11% 46% 26% 21%
Somewhat disapprove 15% 16% 25% 6% 19% 18% 8% 24% 18% 7% 15% 18% 11%
Strongly disapprove 43% 45% 9% 85% 9% 42% 82% 9% 35% 78% 27% 44% 58%
Disapprove 58% 61% 34% 91% 28% 60% 90% 33% 52% 85% 43% 62% 69%
No opinion 11% 7% 10% 3% 10% 19% 4% 12% 13% 4% 12% 12% 10%
Totals 99%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  99% 101% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,485) (1,305) (560) (530) (537) (513) (435) (408) (466) (498) (423)  (566)  (496)
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23C. Biden Issue Approval — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 18% 16% 16%  25% 17% 16% 17% 16% 19% 16% 16% 24%
Somewhat approve 21% 24% 19% 19%  28% 28% 28%  22% 18% 18%  16% 24% 27%
Approve 38% 42% 34% 34% 54% 45% 44% 39% 34% 37% 32% 40% 50%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 10% 9% 10% 14% 10% 9% 8% 13% 7% 9%
Strongly disapprove 37% 40% 33% 44%  14% 22% 16%  31%  46%  49%  36% 41% 34%
Disapprove 47% 50% 44% 54% 23% 33% 30% 40% 56% 56%  49% 48% 44%
No opinion 15% 8% 21% 12%  24% 22% 26% 20% 10% 7%  19% 12% 6%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (657) (826)  (984) (193)  (195)  (173) (319) (645) (346) (610)  (415) (312)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 20% 36% 4% 38% 10% 3% 35% 18% 6% 22% 18% 11%
Somewhat approve 21% 22% 35% 6% 36%  20% 7%  35% 26% 8% 30% 21% 13%
Approve 38% 42% 71% 10% 73% 29% 10% 69% 44% 14% 51% 40% 24%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 9% 8% 13% 9% 10% 13% 8% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 37% 39% 8% 76% 6% 33% 74% 7% 24% 73% 23% 35% 52%
Disapprove 47% 49% 17% 85% 14% 47% 83% 17% 37% 81% 34% 45% 61%
No opinion 15% 9% 12% 5% 13%  24% 8% 14% 19% 5% 15% 15% 15%
Totals 100% 100% 101% 100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,483) (1,305) (562) (527) (538) (514) (431) (409) (464) (495) (423)  (565)  (495)
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23D. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 15% 13%  28% 17% 16% 16% 13% 16%  15% 15% 18%
Somewhat approve 26% 26% 26% 23%  33% 33% 39%  23%  22%  22% @ 22% 28% 29%
Approve 41% 41% 41% 36% 61% 51% 55% 39% 36% 37% 37% 43% 47%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 14% 8% 10% 14% 18% 12% 6%  14% 11% 13%
Strongly disapprove 32% 35% 30% 39%  12% 23% 16% 25% 39% 47%  32% 37% 30%
Disapprove 45% 50% 41% 53% 19% 33% 30% 43% 51% 53%  46% 48% 43%
No opinion 14% 9% 19% 12%  20% 16% 15% 18% 14% 10% 1% 9% 10%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (656)  (831)  (988) (194)  (194)  (173) (319) (647) (348) (614) (412 (313)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 18% 32% 3% 35% 6% 4% 30% 14% 6% 21% 14% 11%
Somewhat approve 26% 24% 41% 5% 42% 27% 7% 44% 33% 8% 33% 25% 19%
Approve 41% 41% 73% 8% 7% 33% 1% 74% 47% 14% 54% 39% 30%
Somewhat disapprove 13% 13% 10% 14% 7% 14% 17% 10% 12% 15% 12% 13% 12%
Strongly disapprove 32% 34% 5% 70% 4% 31% 64% 3% 23% 64% 20% 32% 45%
Disapprove 45% 47% 15% 84% 11% 46% 81% 13% 35% 79% 32% 45% 58%
No opinion 14% 11% 12% 8% 12% 22% 8% 12% 18% 7% 13% 16% 12%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,487) (1,309) (561) (532) (536) (516) (435) (408) (467) (498) (424)  (565)  (498)
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23E. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 17% 15% 13%  29% 18% 17% 13% 15% 18%  16% 16% 17%
Somewhat approve 24% 26% 23% 23%  25% 31% 30% 26% 20% 23% 20% 23% 28%
Approve 40% 42% 37% 36% 54% 50% 48% 39% 35% 40% 36% 39% 45%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 15%  11% 12% 18% 15% 11% 13% 13% 13% 19%
Strongly disapprove 33% 35% 30% 38%  18% 23% 17%  30%  42% 38% 34% 36% 27%
Disapprove 47% 49% 45% 53% 28% 36% 35% 45% 53% 51% 48% 49% 47%
No opinion 13% 9% 17% 11% 18% 15% 17% 16% 12% 9%  16% 11% 8%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,484) (656) (828) (986) (194) (193) (173) (320) (643) (348) (613) (410) (313)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 18% 32% 4% 35% 7% 4% 29% 18% 6% 22% 14% 11%
Somewhat approve 24% 25% 41% 6% 40% 23% 8% 40% 30% 8% 34% 23% 17%
Approve 40% 43% 73% 11% 75% 31% 1% 69% 48% 14% 56% 36% 28%
Somewhat disapprove 14% 14% 10% 17% 9% 17% 16% 12% 13% 17% 9% 17% 16%
Strongly disapprove 33% 33% 7% 64% 4% 33% 64% 9% 23% 60% 22% 33% 43%
Disapprove 47% 47% 17% 81% 13% 50% 80% 21% 36% 7% 31% 49% 60%
No opinion 13% 10% 10% 9% 12% 20% 8% 10% 16% 9% 13% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,484) (1,305) (563) (528) (538) (514) (432) (411) (468) (494) (424)  (567)  (493)
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23F. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 15% 14%  24% 20% 17% 15% 13% 20% 15% 15% 20%
Somewhat approve 24% 26% 23% 23%  28% 29% 32%  25%  23%  19% 19% 26% 30%
Approve 40% 42% 38% 37% 52% 48% 49% 40% 36% 39% 34% 41% 50%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 12% 9% 10% 13% 15% 10% 10% 13% 11% 13%
Strongly disapprove 32% 35% 29% 38%  13% 23% 15%  25%  43%  40%  35% 34% 28%
Disapprove 44% 47% 41% 50% 22% 33% 28% 40% 52% 50%  48% 45% 40%
No opinion 16% 11% 21% 14%  26% 19% 23% 20% 12% 11%  18% 14% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (659) (821)  (983) (194)  (192)  (172) (318) (645) (345) (608)  (414) (312)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 17% 32% 2% 37% 8% 1% 33% 15% 6% 20% 16% 11%
Somewhat approve 24% 25% 41% 7% 40% 24% 8% 42% 29% 9% 34% 23% 16%
Approve 40% 42% 73% 9% 7% 32% 9% 74% 44% 15% 54% 39% 27%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 13% 8% 14% 13% 10% 13% 13% 12% 11% 12%
Strongly disapprove 32% 32% 4% 66% 4% 31% 64% 4% 24% 61% 21% 29% 46%
Disapprove 44% 45% 15% 79% 12% 45% 77% 14% 37% 74% 32% 40% 59%
No opinion 16% 13% 12% 12% 12% 23% 14% 11% 19% 11% 14% 20% 14%
Totals 100%  99%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  99%
Unweighted N (1,480) (1,302) (560) (527) (536) (514) (430) (409) (463) (495) (423)  (565)  (492)
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23G. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 14% 13%  26% 13% 17% 13% 13% 16%  14% 14% 17%
Somewhat approve 24% 25% 23% 22%  26% 34% 29%  25% 23% 20% 19% 25% 31%
Approve 38% 41% 36% 35% 52% 47% 46% 38% 36% 36% 33% 39% 48%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 13% 8% 11% 17% 16% 9% 9%  13% 11% 12%
Strongly disapprove 33% 37% 28% 39%  12% 22% 15%  25%  42%  43%  35% 35% 29%
Disapprove 45% 48% 42% 52% 20% 33% 32% 41% 51% 52% 47% 46% 41%
No opinion 17% 11% 22% 13% 27% 20% 22% 22% 13% 12% 20% 15% 10%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,484) (659) (825) (983) (196)  (194)  (174) (320) (644) (346) (611)  (413) (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 16% 29% 2% 34% 7% 2% 31% 14% 5% 18% 15% 10%
Somewhat approve 24% 26% 43% 7% 42% 23% 6% 41% 31% 8% 33% 23% 16%
Approve 38% 41% 73% 9% 76% 29% 8% 72% 45% 12% 51% 39% 26%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 8% 16% 14% 10% 12% 13% 11% 10% 15%
Strongly disapprove 33% 33% 3% 68% 4% 31% 66% 5% 22% 63% 21% 32% 45%
Disapprove 45% 45% 15% 79% 12% 46% 79% 16% 34% 7% 32% 42% 60%
No opinion 17% 13% 12% 12% 12% 24% 13% 12% 21% 11% 16% 19% 14%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (1,306) (560) (529) (535) (515) (434) (408) (465) (497) (422)  (565)  (497)
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23H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 12% 11% 9%  20% 18% 14% 14% 9% 11% 13% 11% 11%
Somewhat approve 21% 21% 21% 20%  20% 26% 23% 19% 20% 24% 15% 25% 28%
Approve 33% 34% 32% 30% 40% 44% 37% 33% 29% 35% 29% 35% 39%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13%  16% 10% 18% 18% 10% 9%  16% 12% 12%
Strongly disapprove 39% 44% 34% 46%  22% 26% 21% 20%  49%  52%  40% 41% 35%
Disapprove 52% 56% 49% 59% 38% 35% 39% 47% 60% 60% 56% 53% 47%
No opinion 15% 10% 19% 12%  22% 20% 24% 20% 11% 5%  16% 12% 14%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,488) (656) (832)  (988) (195)  (194)  (173) (322) (646) (347) (614)  (414) (313)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 12% 13% 22% 3% 27% 5% 1% 20% 12% 7% 17% 10% 8%
Somewhat approve 21% 22% 40% 3% 39% 20% 4% 43% 25% 5% 28% 22% 14%
Approve 33% 35% 62% 6% 66% 25% 5% 63% 36% 12% 45% 32% 22%
Somewhat disapprove 13% 13% 16% 8% 10% 20% 10% 11% 20% 9% 14% 14% 12%
Strongly disapprove 39% 41% 6% 81% 6% 36% 78% 6% 29% 74% 27% 39% 51%
Disapprove 52% 54% 22% 89% 17% 56% 88% 17% 49% 83% 41% 53% 64%
No opinion 15% 12% 16% 5% 17% 19% 7% 20% 14% 5% 14% 16% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,488) (1,308) (564) (530) (541) (512) (435) (412) (465) (498) (425)  (569)  (494)
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23l. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 12% 13% 11%  23% 13% 12% 12% 13% 14% 13% 11% 16%
Somewhat approve 20% 23% 18% 19%  21% 19% 25% 17% 19% 21%  15% 23% 24%
Approve 33% 35% 30% 30% 44% 32% 37% 29% 31% 35% 28% 34% 41%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 9%  19% 25% 19% 17% 8% 6%  15% 9% 11%
Strongly disapprove 46% 48% 44% 54%  22% 31% 30% 40% 54% 56%  45% 50% 42%
Disapprove 58% 58% 58% 63% 40% 55% 49% 57% 62% 62% 60% 59% 53%
No opinion 9% 7% 12% 7%  16% 13% 14% 14% 7% 3%  12% 6% 6%
Totals 100% 101% 101%  100% 101%  101%  100% 100% 101% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,480) (655) (825)  (985) (193)  (192)  (171) (320) (643) (346) (610)  (409)  (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 25% 2% 28% 7% 2% 25% 12% 6% 17% 13% 9%
Somewhat approve 20% 21% 39% 2% 39% 17% 3% 39% 25% 4% 27% 19% 15%
Approve 33% 35% 64% 5% 67% 24% 5% 65% 36% 10% 44% 32% 23%
Somewhat disapprove 12% 12% 15% % 15% 15% 7% 19% 14% 7% 13% 14% 9%
Strongly disapprove 46% 47% 12% 85% 9% 48% 84% 7% 41% 79% 32% 45% 60%
Disapprove 58% 59% 27% 93% 24% 63% 90% 26% 55% 86% 45% 60% 69%
No opinion 9% 6% 8% 3% 9% 13% 5% 10% 9% 4% 12% 9% 7%
Totals 100%  100%  99%  99%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,480) (1,300) (559) (528) (536) (512) (432) (406) (465) (496) (424)  (564)  (492)
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24. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 4% 3% 2% 10% 8% 6% 6% 1% 1% 5% 2% 4%
Somewhat approve 12% 16% 8% 10% 21% 17% 22%  13% % 9%  12% 13% 11%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 15% 13% 1% 21% 18%  21% 12% 9%  15% 13% 13%
Somewhat disapprove 23% 24% 23% 26%  12% 18% 17% 21% 24% 31% 24% 24% 22%
Strongly disapprove 38% 39% 37% 43%  30% 25% 25%  30% 48%  46%  32% 45% 46%
Not sure 8% 3% 13% %  11% 11% 12%  10% % 5%  13% 4% 4%
Totals 99%  100%  99%  101% 101%  100%  100% 101%  99% 101% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,497) (663) (834)  (995) (196)  (194)  (174) (322) (652) (349) (617)  (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 3% 4% 5% 3% 7% 1% 2% 5% 1% 5% 9% 1% 0%
Somewhat approve 12% 11% 11% 11% 16% 9% 11% 10% 16% 13% 23% 9% 5%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 15% 12% 18% 13% 13% 14% 18% 10% 14% 14% 17%
Somewhat disapprove 23% 27% 25% 31% 23% 19% 28% 25% 17% 28% 18% 26% 25%
Strongly disapprove 38% 40% 41% 41% 30% 45% 40% 41% 38% 39% 30% 41% 44%
Not sure 8% 4% 4% 3% 6% 13% 6% 6% 10% 5% 7% 9% 9%
Totals 99%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,317) (564) (535) (540) (519) (438) (411) (469) (500) (425) (572)  (500)
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25. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 15% 10% 11%  16% 18% 12% 10% 10% 19% 12% 12% 18%
Somewhat approve 25% 33% 17% 271%  19% 22% 23%  25%  25% @ 26% @ 24% 26% 25%
Somewhat disapprove 19% 18% 21% 21%  11% 21% 23% 17% 19% 19% 21% 15% 18%
Strongly disapprove 29% 26% 32% 30%  33% 22% 25%  29% 33% 28% 25% 36% 31%
Not sure 14% 8% 20% 12%  21% 17% 18%  19%  13% 8% 18% 10% %
Totals 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,495) (663) (832)  (995) (195)  (194)  (173) (323) (650) (349) (617)  (416) (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Strongly approve 12% 15% 8% 24% 9% 8% 21% 7% 6% 25% 16% 12% 10%
Somewhat approve 25% 27% 15% 41% 21% 21% 33% 11% 29% 37% 29% 22% 24%
Somewhat disapprove 19% 18% 20% 15% 20% 20% 17% 20% 21% 14% 18% 20% 20%
Strongly disapprove 29% 31% 51% 9% 41% 30% 16% 54% 27% 13% 23% 31% 32%
Not sure 14% 9% 7% 10% 9% 21% 13% 8% 17% 11% 14% 15% 15%
Totals 99% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (1,314) (562) (535) (538) (518) (439) (410) (468) (501) (426)  (571)  (498)
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26. Generic Presidential Vote

If the election for president were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 41% 39% 42% 36%  63% 46% 52%  42% 36% 3% 3% 40% 46%
The Republican Party candidate 41% 44% 39% 48%  16% 33% 26%  34%  46% 50%  43% 42% 40%
Not sure 15% 13% 16% 14% 11% 18% 16% 19% 15% 11% 16% 15% 11%
| would not vote 3% 4% 3% 2%  10% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 3% 3%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,317)  (587) (730)  (911) (166)  (146)  (126) (261) (590) (340) (509)  (391) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 41% 41% 78% 2% 86% 28% 1% 85% 39% 7% 49% 42% 31%
The Republican Party candidate 41% 41% 6% 84% 3% 31% 89% 5% 29% 82% 34% 39% 51%
Not sure 15% 15% 14% 12% 8% 34% 8% 8% 27% 10% 13% 16% 16%
| would not vote 3% 3% 3% 1% 2% 8% 1% 1% 5% 1% 4% 3% 2%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,317) (1,317) (566) (533) (505) (404) (408) (384) (404) (460) (369)  (510)  (438)
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27. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 42% 41% 43% 36%  69% 47% 53%  45% 38% 38% 41% 41% 44%
The Republican Party candidate 41% 44% 38% 48%  10% 36% 24%  34%  44%  52%  38% 43% 43%
Other 1% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1%
Not sure 13% 10% 15% 13% 10% 9% 13% 16% 13% 9% 15% 12% 11%
| would not vote 3% 4% 3% 2% 9% 4% 8% 4% 3% 1% 4% 3% 2%
Totals 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,319) (587) (732) (912) (166) (146) (126) (261) (591) (841) (509) (391) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 42% 42% 80% 3% 89% 27% 2% 86% 41% 8% 52% 42% 32%
The Republican Party candidate 41% 41% 6% 83% 2% 33% 87% 4% 30% 81% 31% 41% 50%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Not sure 13% 13% 11% 11% 6% 29% 8% 9% 21% 7% 11% 13% 13%
| would not vote 3% 3% 3% 1% 3% 7% 2% 0% 7% 1% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,319) (1,319) (566) (535) (505) (404) (410) (384) (406) (460) (370)  (511)  (438)
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28A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 17% 14% 11% 34% 22% 18% 16% 15% 12% 17% 15% 17%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 21% 24% 24% 27% 20% 19% 21% 18% 25% 24%
Favorable 37% 39% 35% 32% 58% 46% 45% 36% 34% 33% 35% 39% 41%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 18% 6% 8% 17% 20% 14% 13% 15% 13% 19%
Very unfavorable 36% 39% 34% 42% 18% 27% 19% 30% 43% 49% 35% 40% 39%
Unfavorable 52% 54% 49% 60% 25% 36% 36% 50% 56% 62% 50% 54% 58%
Don’t know 11% 7% 16% 8% 17% 18% 19% 14% 9% 5% 16% 7% 2%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (661) (836) (994) (196) (195) (174) (322) (653) (348) (615) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 18% 33% 2% 36% 5% 4% 29% 15% 8% 24% 13% 10%
Somewhat favorable 21% 23% 40% 5% 39% 19% 5% 40% 27% 5% 29% 21% 15%
Favorable 37% 41% 73% 7% 75% 24% 9% 69% 42% 14% 52% 33% 25%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 14% 12% 16% 19% 16% 18% 14% 14% 18% 15%
Very unfavorable 36% 39% 7% 75% 4% 39% 68% 7% 29% 68% 21% 38% 48%
Unfavorable 52% 54% 23% 89% 16% 55% 87% 23% 47% 82% 35% 56% 63%
Don’t know 11% 5% 4% 3% 8% 20% 5% 8% 11% 4% 13% 10% 11%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,316) (566) (533) (542) (518) (437) (413) (468) (499) (427)  (572)  (498)
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28B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 12% 8% 10% 9% 13% 6% 13% 8% 11% 10% 12% 8%
Somewhat favorable 23% 27% 19% 26% 9% 24% 25% 20% 23% 24%  24% 18% 25%
Favorable 32% 38% 27% 36% 18% 37% 31% 33% 31% 35% 34% 31% 33%
Somewhat unfavorable 19% 19% 19% 20%  19% 13% 13%  21% 18% 22%  20% 20% 20%
Very unfavorable 37% 35% 39% 36%  46% 30% 35% 30% 42%  38%  30% 42% 46%
Unfavorable 56% 54% 58% 57%  65% 43% 48% 52% 61% 60% 50% 62% 66%
Don’t know 12% 8% 16% 8% 17% 20% 20% 15% 8% 5% 16% 7% 2%
Totals 101% 101% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (995) (195) (194) (174) (321) (650) (350) (617) (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 10% 10% 5% 17% 3% 4% 23% 6% 6% 18% 17% 6% 7%
Somewhat favorable 23% 24% 5% 46% 11% 13% 46% 4% 20% 43% 20% 23% 26%
Favorable 32% 34% 10% 63% 14% 18% 68% 10% 26% 61% 37% 28% 33%
Somewhat unfavorable 19% 20% 14% 27% 18% 19% 19% 14% 20% 25% 15% 19% 23%
Very unfavorable 37% 40% 71% % 60% 41% 8% 70% 41% 11% 34% 43% 33%
Unfavorable 56% 60% 85% 34% 78% 60% 27%  84% 61% 36% 50% 61% 56%
Don’t know 12% 5% 5% 3% 8% 22% 4% 6% 13% 4% 14% 11% 11%
Totals 101% 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 102% 100%
Unweighted N (1,495) (1,314) (563) (534) (538) (519) (438) (412) (468) (499) (427) (569) (499)
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29. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 12% 11% 9%  19% 13% 8% 12% 11%  14% 9% 13% 13%
Somewhat approve 20% 22% 19% 19%  23% 30% 23% 19% 21% 19% 19% 21% 28%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 11% 7% 5% 8% 10% 10% 11% 9% 11% 12%
Strongly disapprove 30% 36% 24% 35%  15% 18% 13%  20% 38% 43% 2% 37% 32%
Not sure 29% 22% 36% 25% 36% 33% 48% 40% 21% 13% 36% 18% 16%
Totals 100% 101% 100%  99% 100%  99%  100% 101% 101% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (995) (197)  (195)  (174) (323) (652) (350) (618)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 14% 25% 2% 28% 4% 1% 24% 9% 5% 13% 13% 8%
Somewhat approve 20% 23% 39% 7% 35% 18% 8% 36% 24% 8% 32% 17% 13%
Somewhat disapprove 10% 9% 6% 10% 6% 10% 13% 8% 13% 10% 6% 11% 12%
Strongly disapprove 30% 34% 8% 64% 4% 32% 56% 8% 20% 60% 21% 30% 38%
Not sure 20%  21%  22%  16%  28%  36%  23%  24%  34% 17%  29%  30%  29%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  101% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (518) (439) (413) (469) (500) (427)  (573)  (499)
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30. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 4% 4% 2% 9% 13% 8% 7% 2% 2% 5% 5% 5%
Somewhat approve 15% 20% 10% 15%  15% 18% 17% 16% 13% 15% 16% 16% 15%
Somewhat disapprove 22% 22% 23% 26%  11% 14% 10% 7%  22%  41%  22% 24% 30%
Strongly disapprove 35% 35% 35% 37%  33% 24% 26%  29%  47%  33% 30% 41% 41%
Not sure 23% 18% 28% 20% 31% 32% 39% 32% 16% 9% 28% 15% 9%
Totals 99%  99%  100%  100%  99%  101%  100% 101% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (662) (834)  (993) (196)  (195)  (172) (323) (652) (349) (616)  (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 4% 5% 4% 5% 7% 2% 4% 4% 3% 7% 9% 3% 2%
Somewhat approve 15% 14% 13% 15% 16% 12% 17% 9% 19% 18% 24% 13% 8%
Somewhat disapprove 22% 26% 20% 33% 18% 22% 27% 19% 27% 25% 18% 22% 27%
Strongly disapprove 35% 40% 50% 31% 40% 36% 29% 53% 28% 32% 28% 40% 3%
Not sure 23% 15%  12%  15%  18%  28%  23% 15%  23% 17%  22% = 22%  26%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,315) (564) (534) (539) (518) (439) (413) (465) (501) (425) (572)  (499)
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31. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 13% 12%  23% 13% 12% 10% 17% 14% 11% 18% 17%
Somewhat approve 17% 18% 15% 16%  20% 21% 22%  20% 11% 16%  14% 15% 25%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 11% 2% 8% 7% 9% 10% 11% 9% 13% 10%
Strongly disapprove 19% 26% 13% 22%  10% 13% 8% 13% 26% 26% 18% 23% 22%
Not sure 41% 31% 51% 39% 45% 45% 51% 48% 36% 33% 49% 31% 26%
Totals 101%  100% 100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (661) (835)  (994) (196)  (195)  (173) (322) (651) (350) (617)  (416) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 16% 30% 3% 30% 8% 2% 30% 13% 4% 17% 14% 9%
Somewhat approve 17% 18% 27% 8% 25% 16% 8% 28% 19% 10% 20% 18% 12%
Somewhat disapprove 10% 10% 6% 15% 5% 9% 15% 6% 12% 12% 10% 8% 11%
Strongly disapprove 19% 22% 4% 43% 4% 19% 35% 5% 12% 40% 12% 19% 25%
Not sure 41% 34% 33% 32% 35% 48% 40% 32% 44% 34% 40% 41% 43%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (564) (535) (541) (516) (439) (412) (467) (501) (424)  (573)  (499)
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32. McCarthy Past Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy handled his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 8% 5% 6% 12% 8% 9% 5% 6% 7% 10% 5% 5%
Somewhat approve 18% 20% 16% 18% 17% 19% 14% 19% 14% 27% 19% 16% 21%
Somewhat disapprove 20% 22% 18% 21% 13% 18% 19% 17% 21%  22%  18% 22% 25%
Strongly disapprove 29% 31% 27% 29%  30% 20% 16% 24% 38% 33% 21% 38% 34%
Not sure 27% 19% 34% 25% 29% 36% 42% 35% 22% 11% 32% 19% 14%
Totals 101%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (663) (832)  (993) (197)  (195)  (174) (321) (650) (350) (615)  (415) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 7% 7% 4% 9% 7% 5% 9% 5% 5% 11% 10% 5% 5%
Somewhat approve 18% 21% 11% 31% 13% 15% 2% 8%  20% 27% 22% 15% 17%
Somewhat disapprove 20% 22% 20% 24% 19% 16% 24% 15% 21% 25% 19% 21% 19%
Strongly disapprove 29% 32% 48% 17% 39% 29% 16% 52% 26% 18% 24% 32% 29%
Not sure 27% 18% 16% 18% 22% 34% 25% 20% 29% 19% 25% 27% 29%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (1,314) (565) (532) (541) (516) (438) (411) (468) (499) (427)  (571)  (497)
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33. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 4% 4% 3% 6% % 3% 6% 5% 1% 5% 4% 4%
Liberal 6% 5% 7% 5% 12% % 8% 6% 6% 5% 7% % 6%
Moderate 25% 29% 22% 29% 15% 19% 25% 24% 25% 27% 23% 28% 24%
Conservative 22% 24% 19% 23% 16% 19% 17% 20% 22% 28% 17% 25% 31%
Very conservative 22% 22% 22% 2%  26% 19% 19% 19% 25%  24%  18% 25% 28%
Not sure 21% 15% 26% 18% 26% 29% 28% 24% 18% 14%  30% 12% %
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 101%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 7% 1% 4% 6% 3% 3%
Liberal 6% 7% 5% 7% 8% 4% 7% 7% 5% 9% 7% 5% 6%
Moderate 25% 28% 15% 42% 17% 25% 34% 8% 38% 32% 26% 25% 25%
Conservative 22% 25% 20% 32% 20% 18% 28% 23% 13% 32% 21% 23% 20%
Very conservative 22% 25% 46% 5% 39% 20% 6% 49% 21% 7% 21% 25% 20%
Not sure 21% 11% 9% 11% 11% 31% 20% 6% 22% 16% 18% 19% 26%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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34. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% 8% 3% 4% 10% 9% 11% % 4% 1% 5% 5% 8%
Good 20% 25% 17% 19% 26% 23% 21% 21% 21% 20% 18% 20% 28%
Fair 26% 21% 31% 26% 27% 25% 26% 28% 25% 28% 25% 28% 27%
Poor 44% 43% 45% 49% 29% 37% 38% 38% 48% 50%  46% 46% 36%
Don’t know 4% 3% 5% 3% 8% 6% 5% 7% 3% 1% 5% 1% 1%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (996) (197) (195) (174) (3283) (653) (349) (617) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 6% 6% 8% 4% 12% 2% 3% 8% 6% 4% 11% 3% 3%
Good 20% 23% 41% 3% 38% 16% 7% 40% 23% 8% 26% 23% 12%
Fair 26% 27% 30% 23% 33% 25% 20% 30% 33% 18% 32% 27% 20%
Poor 44% 42% 18% 69% 15% 50% 69% 20% 35% 68% 28% 44% 59%
Don’t know 4% 2% 2% 1% 2% 7% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 5%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (518) (439) (413) (469) (500) (427) (573) (499)
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35. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 18% 21% 16% 17%  23% 21% 20% 16% 19% 18% 13% 22% 25%
About the same 20% 24% 16% 18%  26% 22% 26% 19% 18% 18% 21% 18% 23%
Getting worse 55% 51% 60% 60%  39% 48% 45%  54%  59%  61%  58% 54% 48%
Not sure % 5% 8% 5% 13% 9% 9% 11% 4% 4% 8% 5% 4%
Totals 100%  101%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (328) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Getting better 18% 21% 39% 4% 38% 12% 3% 40% 17% 6% 23% 19% 12%
About the same 20% 20% 25% 12% 29% 19% 11% 23% 28% 12% 28% 18% 14%
Getting worse 55% 53% 28% 81% 25% 61% 82% 29% 49% 79% 41% 57% 68%
Not sure 7% 6% 8% 3% 8% 8% 4% 8% 6% 3% 8% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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36. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 18% 14% 14% 28% 17% 24% 21% 13% 7% 11% 17% 24%
About the same financially as you were a year

ago 43% 42% 45% 44% 41% 44% 41% 40% 40% 54% 44% 44% 46%

Worse off financially than you were a year ago 36% 35% 38% 39% 21% 35% 23% 34% 44% 39%  41% 37% 29%

Not sure 4% 5% 4% 3%  10% 3% 11% 5% 2% 0% 5% 1% 1%

Totals 99% 100%  101%  100% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 24% 10% 28% 10% 10% 23% 17% 12% 24% 14% 11%
About the same financially as you were a year

ago 43% 44% 53% 33% 51% 44% 35% 51% 49% 34% 45% 45% 40%

Worse off financially than you were a year ago 36% 36% 20% 57% 17% 39% 54% 22% 32% 53% 27% 36% 46%

Not sure 4% 2% 2% 0% 5% 7% 1% 4% 3% 1% 5% 5% 3%

Totals 99% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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37. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

65+

100k +

Unemployment
Inflation

Both equal

Not sure

0%
66%
29%

4%

6%
66%
26%

3%

Totals
Unweighted N

99%

(347)

101%
(314)

Urban/Rural

Con

Rural

Unemployment
Inflation

Both equal

Not sure

1%
60%
37%

2%

2%
54%
39%

6%

Totals
Unweighted N

100%
(497)

101%
(498)
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38. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly positive 8% 9% 7% 6%  16% 10% 8% 9% 8% 8% 7% 10% 9%
Equally positive and negative 30% 33% 27% 271%  35% 37% 3%  31% 26% 29%  29% 29% 35%
Mostly negative 46% 45% 47% 52%  32% 37% 2%  42%  48% 52%  41% 50% 50%
Not heard much news about the economy at all 16% 12% 19% 15%  17% 16% 16% 18% 19% 11% 23% 10% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (996) (197)  (194)  (173) (323) (653) (350) (617)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Mostly positive 8% 9% 16% 3% 17% 5% 2% 17% 6% 4% 11% 8% 5%
Equally positive and negative 30% 31% 41% 18% 42% 29% 17% 39% 41% 16% 39% 29% 21%
Mostly negative 46% 47% 31% 67% 28% 44% 69% 35% 36% 67% 34% 50% 55%
Not heard much news about the economy at all 16% 13% 11% 12% 13% 23% 12% 9% 17% 13% 17% 13% 19%
Totals 100%  100%  99% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,319) (566) (535) (542) (518) (439) (413) (469) (500) (426)  (573)  (500)
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39. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 21% 27% 16% 22% 26% 20% 25% 20% 21% 21% 14% 25% 30%
Staying about the same 24% 23% 24% 22%  28% 29% 26%  23%  22%  24% @ 24% 25% 29%
Shrinking 38% 39% 37% 42% 24% 34% 27% 34% 43% 45% 42% 37% 33%
Not sure 17% 12% 22% 15% 22% 18% 22% 23% 14% 11%  20% 13% 8%
Totals 100%  101% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (996) (196) (195) (174) (322) (653) (350) (617) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Growing 21% 22% 39% 6% 43% 14% 7% 41% 23% 7% 24% 22% 18%
Staying about the same 24% 25% 28% 21% 27% 24% 19% 26% 26% 21% 33% 21% 18%
Shrinking 38% 37% 17% 62% 15% 37% 64% 17% 32% 63% 29% 41% 44%
Not sure 17% 15%  16%  11%  15%  26% 10%  16%  19% 9%  14% 17%  20%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (565) (535) (542) (518) (439) (412) (469) (501) (427) (572) (500)
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40. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 21% 19% 22% 18% 28% 31% 27% 24% 20% 13% 25% 20% 12%
Somewhat serious 36% 35% 36% 36%  30% 37% 41% 37%  34% 31% 38% 33% 33%
A minor problem 25% 26% 25% 2%  22% 17% 16% 18% 26%  40%  20% 30% 36%
Not a problem 10% 13% % 10%  10% % 5% 9% 12% 11% 7% 10% 17%
Not sure 9% 7% 10% 8%  10% 9% 11% 12% 8% 5% 11% 7% 2%
Totals 101%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (996) (196) (195) (174) (3283) (652) (350) (617) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban

Suburb  Rural

Very serious 21% 18% 16% 20% 14% 22% 2% 13%  21% 25% 20% 19% 24%
Somewhat serious 36% 35% 31% 36% 39% 31% 38% 34% 36% 36% 40% 34% 33%
A minor problem 25% 30% 32% 29% 2%  25%  24%  30% @ 27% 26% 21% 27% 27%
Not a problem 10% 11% 15% 8% 14% 8% 6% 16% 8% 7% 8% 13% 7%
Not sure 9% 7% 6% 6% 7% 13% 6% 7% 8% 6% 10% 7% 9%
Totals 101% 101% 100% 99%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (565) (535) (541) (519) (439) (412) (469) (501) (426)  (573)  (500)
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41. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing 36% 38% 35% 37% 36% 29% 30% 29% 39% 46%  32% 39% 45%
Staying the same 36% 35% 38% 34%  35% 45% 38%  40% 32%  39% 38% 38% 33%
Decreasing 27% 27% 27% 29%  29% 25% 32%  31% 29% 15% 31% 23% 22%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (995) (196) (193) (173) (322) (652) (349) (617) (416) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Increasing 36% 42% 57% 27% 55% 32% 21% 55% 38% 25% 37% 40% 32%
Staying the same 36% 36% 28% 43% 31% 38% 41% 30% 36% 41% 38% 34% 38%
Decreasing 27% 22% 15% 30% 14%  30%  38% 15%  25% 34% 25% 26% 30%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (565) (533) (541) (517) (438) (412) (468) (499) (424) (572) (500)
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42. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 58% 58% 57% 63%  46% 52% 55% 58% 58%  60% 61% 56% 57%
The same gas prices 18% 17% 18% 16% 20% 21% 17% 17% 18% 18% 15% 26% 16%
Lower gas prices 10% 13% 6% 9% 9% 13% 10% 9% 11% 9% 8% 8% 16%
Not sure 15% 11% 18% 13% 25% 14% 18% 16% 14% 13% 17% 10% 11%
Totals 101% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (996) (196) (195) (173) (323) (653) (350) (618) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Higher gas prices 58% 57% 40% 76% 40% 58% 7% 43% 50% 7% 52% 59% 62%
The same gas prices 18% 19% 24% 13% 27% 14% 11% 23% 22% 12% 21% 14% 18%
Lower gas prices 10% 11% 17% 5% 15% 9% 5% 18% 10% 4% 12% 11% 5%
Not sure 15% 14% 20% 6% 18% 20% 7% 16% 18% 7% 15% 16% 15%
Totals 101% 101% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (565) (535) (541) (519) (439) (412) (469) (501) (426) (573) (500)
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43. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 50% 48% 53% 55%  42% 43% 48%  49% 51%  52%  53% 49% 47%
The same rate of inflation 23% 25% 20% 21% 21% 24% 20% 24% 21% 25%  24% 24% 22%
A lower rate of inflation 14% 17% 11% 14% 10% 17% 14% 11% 16% 14% 9% 17% 22%
Not sure 13% 10% 16% 11%  26% 16% 18% 16% 12% 9%  15% 11% 8%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,498) (663) (835) (995) (197) (194) (174) (323) (652) (349) (618) (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A higher rate of inflation 50% 50% 30% 73% 31%  48%  73%  30% 43%  74% 44% 48% 59%
The same rate of inflation 23% 23% 26% 19% 27% 25% 15% 26% 32% 14% 28% 22% 18%
A lower rate of inflation 14% 16% 28% 3% 26% 10% 4% 30% 12% 6% 16% 16% 9%
Not sure 13% 11% 16% 6% 16% 17% 7% 14% 13% 7% 12% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (533) (542) (519) (437) (413) (469) (499) (426) (573) (499)
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44, Personal Impact of Inflation

How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 58% 55% 61% 61% 59% 51% 46% 61% 63% 58% 62% 59% 50%
A little 38% 39% 37% 36% 37% 44% 44% 35% 35% 39%  35% 37% 45%
Not at all 4% 6% 3% 4% 4% 5% 10% 4% 2% 3% 3% 3% 5%
Totals 100%  100%  101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Alot 58% 58% 45% 73% 40% 61% 73% 46% 49% 75% 51% 58% 64%
A little 38% 39% 50% 25% 54% 33% 25% 48% 46% 24% 42% 39% 32%
Not at all 4% 3% 5% 2% 5% 6% 1% 6% 5% 1% 6% 3% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427) (573) (500)
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45. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 30% 30% 31% 31% 28% 28% 23% 26% 40% 31% 31% 35% 31%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 37% 3% 37% 36%  36% 50% 44% 39% 31%  28%  38% 37% 35%
Not very hard 22% 22% 22% 24% 25% 13% 22% 22% 22% 27% 19% 22% 30%
Not sure 10% 11% 10% 10% 11% 8% 11% 12% 7% 14% 12% 6% 4%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (695) (318)  (377)  (442)  (93) (101) (113)  (205) (329) (48) (216)  (214) (211)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 30% 31% 28% 38% 22% 29% 42% 23% 26% 43% 28% 31% 32%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 37% 36% 39% 32% 43% 38% 29% 42% 40% 31% 39% 35% 36%
Not very hard 22% 25% 28% 20% 27% 17% 21% 30% 20% 19% 25% 25% 15%
Not sure 10% 8% 6% 10% 8% 16% 8% 5% 14% 8% 8% 8% 17%
Totals 99%  100%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (695) (614) (275) (224) (268) (231) (196) (204) (228) (206) (228) (272) (195)
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46. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 22% 18% 26% 19% 22% 33% 27% 15% 26% 20% 22% 18% 29%
Happy 41%  43% 38% 42% 38% 34% 32% 50% 37% 46% 32% 50% 43%
Neither happy nor unhappy 25%  24% 27% 25%  32% 21% 33% 21% 22%  30% 31% 21% 18%
Unhappy % 9% 6% 9% 4% 5% 2% 8% 12% 4% 6% 8% 9%
Very unhappy 5% 6% 4% 5% 4% % 6% 6% 4% 1% 9% 3% 1%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (695) (318) (377) (442)  (93) (101) (113) (205) (329) (48) (216) (214) (211)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 22% 24% 23% 28% 22% 17% 28% 18% 21% 26% 25% 20% 21%
Happy 41% 44% 43% 45% 41% 37% 44% 43% 41% 43% 43% 40% 38%
Neither happy nor unhappy 25% 22% 23% 19% 28% 32% 14% 28% 28% 17% 22% 26% 28%
Unhappy 7% 7% 8% 5% 6% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 10% 2%
Very unhappy 5% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 2% 4% 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 101% 99% 99%  101% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (695)  (614) (275) (224)  (268) (231) (196) (204) (228) (206) (228) (272) (195)
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47. Heard about Removing McCarthy As Speaker
How much have you heard about the House of Representatives removing Kevin McCarthy as speaker?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 46% 52% 40% 50%  40% 34% 25% 37% 52% 66%  38% 50% 62%
A little 35% 34% 36% 36% 30% 34% 39% 39% 33%  30% 34% 40% 31%
Nothing at all 19% 13% 25% 14% 30% 33% 36% 24% 15% 4%  28% 10% %
Totals 100% 99%  101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (995) (195) (194) (173) (321) (653) (349) (615) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Alot 46% 55% 61% 52% 53% 40% 44% 60% 41% 47% 41% 52% 43%
A little 35% 35% 29% 39% 33% 31% 41% 28% 40% 39% 38% 30% 38%
Nothing at all 19% 11% 10% 9% 14% 28% 15% 12% 19% 14% 22% 18% 18%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,316) (564) (535) (538) (519) (439) (412) (466) (501) (425) (571) (500)
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48. Approve of Removing McCarthy As Speaker
Do you approve or disapprove of the House of Representatives removing Kevin McCarthy as speaker?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 19% 13% 16%  22% 12% 9% 17% 19% 19% 15% 19% 17%
Somewhat approve 21% 27% 16% 22% 1% 22% 29% 19% 20% 18%  20% 25% 21%
Somewhat disapprove 18% 18% 19% 19%  12% 19% 12% 18% 18%  24%  18% 17% 24%
Strongly disapprove 14% 16% 12% 16% 9% 10% 5% 10% 16% 22%  13% 13% 19%
Not sure 31% 20% 41% 28%  40% 37% 45%  37% 21% 1%  35% 26% 18%
Totals 100%  100%  101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (664) (836) (996) (197) (195) (174) (323) (653) (350) (618) (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 19% 20% 19% 19% 13% 16% 21% 13% 19% 18% 16% 15%
Somewhat approve 21% 22% 20% 22% 26% 17% 21% 23% 21% 23% 26% 18% 20%
Somewhat disapprove 18% 19% 20% 20% 17% 17% 21% 17% 22% 18% 20% 17% 18%
Strongly disapprove 14% 17% 17% 18% 11% 14% 16% 15% 13% 16% 9% 16% 15%
Not sure 31%  23%  24%  21%  21%  39%  26%  25%  30%  25%  21%  33%  32%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427)  (573)  (500)
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49. House Republicans Good or Bad Decision to Keep McCarthy

Most Republicans in the House of Representatives voted to keep Kevin McCarthy as speaker. Do you think this was a good or a bad decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Good decision 32% 36% 29% 35%  29% 27% 21%  29%  34%  44% 2% 37% 44%
Bad decision 25% 30% 20% 24%  23% 26% 24%  22%  27T%  26%  26% 24% 25%
Not sure 43% 34% 51% 41%  48% 47% 55% 49% 30% 30% 47% 39% 31%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (660) (834) (991) (197) (194) (173) (321) (650) (350) (615) (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Good decision 32% 38% 35% 44% 33% 28% 36% 33% 33% 38% 33% 36% 28%
Bad decision 25% 25% 26% 23% 24% 24% 26% 27% 22% 28% 29% 22% 24%
Not sure 43% 37% 39% 34% 43% 48% 38% 39% 46% 34% 38% 42% 48%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,315) (564) (535) (539) (517) (438) (412) (465) (501) (424) (572) (498)
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50. House Republicans Good or Bad Decision to Remove McCarthy
Eight Republicans in the House of Representatives voted to remove Kevin McCarthy as speaker. Do you think this was a good or a bad decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Good decision 28% 35% 22% 26%  36% 31% 3%  31% 28% 21% 28% 26% 34%
Bad decision 34% 36% 31% 39%  19% 23% 14% 21%  36% 56%  29% 40% 43%
Not sure 38% 28% 47% 35%  45% 46% 52% 42% 36% 23%  43% 34% 24%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (662) (836) (994) (197) (195) (174) (328) (652) (349) (618) (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Good decision 28% 29% 28% 28% 34% 26% 26% 33% 27% 30% 36% 25% 25%
Bad decision 34% 40% 41% 43% 31% 31% 39% 38% 34% 37% 30% 38% 33%
Not sure 38% 31% 30% 29% 35% 43% 35% 29% 40% 32% 35% 37% 42%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (566) (534) (542) (518) (438) (413) (469) (499) (425) (573) (500)
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51. House Democrats Good or Bad Decision to Remove McCarthy
Democrats in the House of Representatives voted to remove Kevin McCarthy as speaker. Do you think this was a good or a bad decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Good decision 34% 39% 29% 32%  43% 35% 39% 31% 34%  32%  30% 36% 43%
Bad decision 25% 29% 21% 29%  12% 17% 9%  23% 21% 38% 23% 26% 31%
Not sure 41% 32% 50% 39%  46% 48% 51% 46% 38% 31% 47% 39% 26%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (662) (834) (992) (197) (195) (174) (328) (651) (348) (615) (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Good decision 34% 36% 49% 23% 50% 28% 23% 54% 31% 27% 39% 32% 32%
Bad decision 25% 28% 18% 41% 13% 24% 39% 15% 27% 35% 23% 27% 24%
Not sure 41% 36% 33% 37% 36% 49% 38% 31% 42% 38% 38% 41% 44%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,315) (565) (533) (540) (518) (438) (412) (468) (499) (426) (572) (498)
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52. Motivation of House Republicans Voting to Remove McCarthy
Do you think the House Republicans who voted to remove Kevin McCarthy as speaker were motivated more by...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Serious concerns they had about McCarthy 28% 32% 25% 28%  30% 27% 27% 25% 29%  31% 29% 30% 26%
A desire to seek more power for themselves 45% 47% 44% 47% 42% 40% 36% 43% 49% 52%  41% 49% 57%
Not sure 26% 21% 31% 24% 28% 34% 3% 32% 22% 17% 29% 21% 17%
Totals 99%  100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (662) (835)  (995) (196)  (194)  (174) (323) (651) (349) (617)  (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Serious concerns they had about McCarthy 28% 28% 21% 38% 22% 24% 39% 17% 24% 44% 29% 26% 30%
A desire to seek more power for themselves 45% 52% 66% 41% 57% 41% 38% 68% 47% 35% 43% 50% 42%
Not sure 26% 20% 14% 22% 21% 34% 24% 15% 29% 21% 28% 24% 28%
Totals 99% 100% 101% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,316) (563) (535) (540) (518) (439) (412) (468) (501) (426)  (572)  (499)
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53. Next Speaker More or Less Conservative Than McCarthy
Do you want the next Speaker of the House to be more or less conservative than Kevin McCarthy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More conservative 26% 31% 22% 29% 23% 21% 15% 21% 32% 33% 26% 27% 30%
About as conservative 16% 19% 13% 18% 8% 10% 15% 15% 15% 19% 16% 17% 20%
Less conservative 29% 28% 30% 29% 29% 26% 27% 30% 26% 33% 23% 34% 34%
Not sure 29% 23% 35% 25% 40% 43% 43% 34% 27% 15% 35% 21% 16%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (993) (197)  (195)  (173) (323) (652) (349) (617)  (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural

More conservative 26% 30% 12% 54% 14% 19% 47% 12% 12% 55% 25% 23% 30%
About as conservative 16% 17% 8% 26% 11% 15% 23% 8% 22% 19% 18% 15% 15%
Less conservative 29% 33% 60% 4% 52% 25% 8% 67% 28% 7% 29% 33% 24%
Not sure 29% 19% 20% 16% 24% 41% 23% 14% 38% 18% 28% 29% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
(1,497) (1,316) (565) (533) (541) (518) (438) (413) (467) (500) (427)  (573)  (497)

Unweighted N
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54. Importance of Compromise-Oriented Speaker
If you had to choose, would you rather the next Speaker of the House of Representatives be someone who...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done 50% 52% 47% 51%  51% 41% 44%  46% 51%  58%  45% 54% 56%
Sticks to their principles, no matter what 30% 32% 29% 2%  22% 31% 25%  29% 33% 32% 30% 29% 34%
Not sure 20% 16% 24% 17%  28% 27% 31%  26%  16%  10%  25% 16% 10%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (660) (835) (992) (196)  (195)  (174) (322) (649) (350) (615)  (415) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Compromises to get things done 50% 56% 76% 35% 68% 45% 35% 74% 54% 33% 53% 53% 43%
Sticks to their principles, no matter what 30% 31% 14% 50% 18%  25%  49% 15%  24% 52% 27% 30% 34%
Not sure 20% 14% 9% 15% 14% 30% 15% 11% 21% 15% 20% 18% 23%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,316) (566) (534) (542) (518) (435) (413) (468) (499) (423)  (572)  (500)

99



The Economist/YouGov Poll v
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens 1(

55. Kevin McCarthy Compromise-Oriented
As Speaker of the House of Representatives, would you say that Kevin McCarthy was someone who...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromised to get things done 41% 47% 35% 44% 36% 33% 27% 33% 46% 54%  35% 45% 55%
Stuck to his principles, no matter what 17% 19% 15% 16% 25% 14% 16% 21% 16% 14%  21% 15% 14%
Not sure 43% 34% 51% 41% 39% 53% 57% 46% 39% 32% 45% 40% 31%
Totals 101% 100% 101%  101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (664) (832)  (995) (196)  (193)  (173) (322) (652) (349) (615)  (416) (317)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Compromised to get things done 41% 49% 41% 61% 37% 36% 50% 34% 38% 56% 40% 42% 39%
Stuck to his principles, no matter what 17% 16% 18% 13% 19% 15% 15% 23% 19% 12% 18% 17% 15%
Not sure 43% 35% 41% 26% 44% 49% 34% 43% 43% 32% 41% 41% 46%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,316) (565) (533) (540) (518) (438) (412) (468) (500) (425)  (571)  (500)
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56. McCarthy Working with Hardline Republicans
As Speaker of the House of Representatives, do you think that Kevin McCarthy should have...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Done more to work with hardline Republican

members 27% 30% 25% 29% 27% 19% 17% 24% 31% 34% 28% 28% 27%
Done less to work with hardline Republican

members 22% 26% 17% 22% 21% 16% 18% 24% 23% 20% 15% 29% 31%
Done about the same amount to work with

hardline Republican members 14% 16% 12% 13%  10% 19% 12% 12% 15% 15% 13% 13% 17%
Not sure 38% 29% 46% 35% 42% 46% 53% 41% 30% 31% 44% 29% 25%
Totals 101% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (995) (196) (195) (174) (321) (653) (350) (617) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Done more to work with hardline Republican

members 27% 30% 15% 48% 15% 25% 43% 16% 23% 44% 27% 27% 28%
Done less to work with hardline Republican

members 22% 25% 44% 3% 37% 20% 6% 43% 23% 7% 23% 26% 15%
Done about the same amount to work with

hardline Republican members 14% 16% 12% 20% 12% 12% 17% 11% 16% 16% 13% 14% 14%
Not sure 38% 30% 29% 29% 35% 43% 35% 30% 37% 33% 37% 33% 43%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,317) (565) (535) (541) (519) (438) (413) (467) (501) (427) (571) (500)
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57. Preference for Next Speaker
Who would you most like to serve as the next Speaker of the House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Patrick McHenry 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 3%
Matt Gaetz 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2%
Steve Scalise 4% 5% 4% 6% 1% 2% 2% 2% 5% 8% 3% 5% 7%
Jim Jordan 14% 17% 12% 18% 4% 11% 8% 5% 16% 30% 12% 18% 17%
Kevin Hern 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 0% 4% 2%
Tom Emmer 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Donald Trump 10% 13% 8% 12% 3% 11% 10% 10% 14% 6% 12% 11% 9%
Elise Stefanik 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 2%
Hakeem Jeffries 16% 18% 15% 15%  25% 13% 15% 13% 17% 18%  12% 20% 22%
Someone else 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 3%
Not sure 45% 35% 54% 41% 52% 54% 53% 57% 41% 30% 52% 35% 33%
Totals 99% 100% 101% 101% 98% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 102% 101%
Unweighted N (1,497) (663) (834)  (996) (195)  (194)  (173) (321) (653) (350) (615)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Patrick McHenry 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
Matt Gaetz 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1%
Steve Scalise 4% 6% 3% 8% 2% 4% 7% 3% 5% 7% 5% 4% 4%
Jim Jordan 14% 18% 3% 38% 4% 12% 28% 2% 7% 35% 11% 16% 16%
Kevin Hern 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1%
Tom Emmer 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Donald Trump 10% 10% 2% 18% 4% 7%  20% 2% 8% 18% 9% 9% 13%
Elise Stefanik 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 3% 0% 4% 2% 1%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Hakeem Jeffries 16% 19% 37% 1% 36% 10% 1% 41% 15% 1% 17% 19% 12%
Someone else 2% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3%
Not sure 45% 36% 43% 27% 44% 55% 34% 42% 52% 31% 43% 44% 47%
Totals 99% 101% 101% 99%  100% 98% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,317) (564) (535) (539) (519) (439) (411) (469) (500) (425) (572) (500)
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58. Time Before Electing a New Speaker

How long do you think it will be before the House of Representatives elects a new speaker?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Less than a week 7% 8% 6% 8% 6% 3% 2% 3% 8% 12% 7% 7% 7%
1 - 2 weeks 21% 26% 16% 21% 18% 20% 10% 18% 23% 30% 17% 25% 29%
2 - 3 weeks 15% 17% 14% 16% 12% 13% 15% 17% 13% 16% 13% 21% 16%
3 - 4 weeks 10% 9% 10% 11% 9% 5% 15% 8% 9% 8% 8% 9% 12%
More than a month 16% 15% 17% 16% 16% 16% 14% 17% 19% 12% 15% 18% 17%
Not sure 32% 26% 38% 28% 39% 43% 44% 37% 28% 22% 40% 21% 18%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (995) (197) (193) (174) (320) (B652) (349) (616) (416) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Less than a week 7% 8% 5% 12% 3% 7% 10% 5% 5% 12% 5% 8% 7%
1 -2 weeks 21% 25% 23% 30% 22% 17% 23% 21% 20% 24% 16% 25% 19%
2 - 3 weeks 15% 16% 20% 12% 19% 14% 13% 24% 14% 12% 17% 14% 14%
3 - 4 weeks 10% 10% 9% 11% 12% 6% 10% 11% 12% 9% 15% 7% 7%
More than a month 16% 17% 19% 14% 15% 17% 14% 15% 19% 15% 16% 16% 16%
Not sure 32% 23% 24% 21% 28% 39% 29% 24% 30% 29% 30% 30% 37%
Totals 101% 99% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,314) (563) (534) (539) (517) (439) (411) (467) (501) (425) (572) (498)

104



The Economist/YouGov Poll
October 8 - 10, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

59. Important Traits for Next Speaker

Which of the following traits do you think is important for the next Speaker of the House of Representatives to have? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Young 12% 12% 13% 11% 14% 15% 17% 15% 9% 9% 12% 10% 14%
Intelligent 66% 64% 68% 69% 62% 58% 69% 57% 67% 71% 62% 72% 70%
Experienced 51% 49% 52% 51% 41% 59% 47% 45% 50% 60% 50% 51% 53%
Ethical 62% 56% 68% 66% 47% 53% 55% 51% 64% 78% 54% 70% 71%
Trustworthy 70% 68% 71% 2%  69% 59% 60% 62% 74% 79%  70% 69% 74%
Strong leader 61% 59% 64% 64% 53% 55% 51% 54% 64% 76% 5% 67% 64%
Very conservative 20% 24% 15% 21% 15% 16% 13% 19% 22% 22%  21% 18% 19%
Loyal to Donald Trump 10% 15% 6% 11% 8% 12% 9% 9% 10% 13% 13% 9% 10%
Willing to work with Democrats 48% 44% 51% 50% 49% 37% 43% 38% 51% 57% 42% 52% 57%
None of the above 2% 2% 1% 1% 6% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Not sure 8% % 9% 7% 8% 12% 11% 12% % 3% 9% 5% 2%
Unweighted N (1,500) (664) (836)  (996) (197)  (195)  (174) (323) (653) (350) (618)  (417) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Young 12% 11% 12% 10% 12% 15% 10% 14% 13% 10% 17% 13% 7%
Intelligent 66% 70% 69% 71% 68% 63% 67% 72% 64% 68% 64% 68% 67%
Experienced 51% 52% 53% 53% 54% 44% 53% 54% 48% 54% 49% 50% 52%
Ethical 62% 67% 68% 70% 63% 60% 64% 73% 60% 64% 54% 66% 65%
Trustworthy 70% 73% 2% 76% 68% 66% 75% 70% 69% 75% 66% 71% 71%
Strong leader 61% 65% 54% 80% 52% 58% 76% 52% 60% % 53% 64% 66%
Very conservative 20% 22% 7% 41% 10% 11% 40% 4% 11% 43% 23% 15% 21%
Loyal to Donald Trump 10% 10% 4% 19% 3% 6% 22% 5% 3% 21% 10% 8% 13%
Willing to work with Democrats 48% 53% 73% 33% 68% 44% 29% 74% 52% 32% 45% 51% 46%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
None of the above 1% 0% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Not sure 5% 5% 4% 7% 11% 6% 5% 7% 5% 9% 8% 7%
Unweighted N (1,319) (566) (535) (542) (519) (439) (413) (469) (501) (427)  (573)  (500)
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60. Which Party More United
Which party do you think is currently more united?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats 46% 53% 40% 48%  47% 40% 41% 38% 48%  58%  38% 51% 61%
Republicans 15% 16% 14% 16% 7% 14% 12% 16% 16% 13% 16% 17% 12%
Both equally 14% 13% 15% 13% 20% 16% 17% 17% 13% 11% 15% 15% 9%
Not sure 25% 18% 32% 23% 26% 30% 31% 29% 23% 18%  31% 17% 18%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (995) (197) (195) (174) (323) (653) (349) (618) (417) (316)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Democrats 46% 54% 70% 39% 72% 36% 28% 69% 44% 39% 46% 50% 42%
Republicans 15% 16% 8% 25% 5% 7% 34% 8% 11% 25% 17% 11% 16%
Both equally 14% 11% 8% 13% 10% 19% 13% 7% 21% 13% 15% 13% 15%
Not sure 25% 19% 14% 23% 13% 37% 25% 17% 24% 23% 22% 26% 27%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (519) (438) (413) (469) (500) (426) (573) (500)
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61. Democrats in Congress Want to Solve Problems
Do you think most Democrats in Congress want to solve the country’s problems?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 39% 40% 39% 34% 59% 49% 42% 41% 38% 36% 39% 38% 46%
No 41% 44% 38% 48% 16% 26% 22% 40% 46% 53%  40% 44% 45%
Not sure 20% 17% 23% 17% 25% 25% 36% 19% 16% 11%  21% 18% 9%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (995) (197) (195) (174) (323) (653) (349) (618) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 39% 43% 75% 9% 76% 29% 10% 72% 46% 13% 48% 41% 28%
No 41% 46% 15% 81% 8% 39% 79% 14% 33% 75% 32% 41% 49%
Not sure 20% 12% 10% 10% 15% 32% 11% 14% 21% 12% 20% 17% 23%
Totals 100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (518) (439) (413) (469) (500) (427) (573) (499)
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62. Republicans in Congress Want to Solve Problems
Do you think most Republicans in Congress want to solve the country’s problems?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 33% 36% 31% 36% 26% 29% 23% 36% 33%  40%  35% 35% 35%
No 43% 44% 43% 42% 50% 40% 41% 42% 48%  40%  41% 48% 48%
Not sure 23% 21% 26% 22% 24% 31% 36% 21% 19% 20% 25% 17% 16%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (663) (830) (992) (196) (194) (174) (320) (651) (348) (614) (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 33% 38% 17% 62% 15% 20% 67% 14% 25% 60% 32% 32% 35%
No 43% 46% 69% 23% 62% 47% 19% 70% 49% 22% 42% 46% 41%
Not sure 23% 16% 14% 15% 23% 33% 13% 15% 25% 17% 26% 22% 23%
Totals 99% 100% 100%  100%  100%  100% 99% 99% 99% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (1,313) (665) (532) (540) (516) (437) (413) (466) (498) (426) (571) (496)
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63. Heard about Recent Tensions

How much, if anything, have you heard about the news about escalating violence in Israel and Palestine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 37% 42% 32% 38% 36% 32% 27% 31% 39% 50% 31% 40% 46%
A little 45% 43% 47% 45%  44% 41% 47% 46% 44%  42%  44% 49% 43%
Nothing at all 18% 15% 21% 16% 20% 27% 26% 24% 16% 8%  25% 11% 10%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (996) (197) (194) (174) (322) (653) (350) (618) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Alot 37% 44% 43% 47% 37% 32% 43% 44% 27% 45% 37% 42% 31%
A little 45% 44% 45% 42% 44% 49% 41% 45% 52% 41% 49% 41% 45%
Nothing at all 18% 12% 12% 10% 19% 20% 15% 11% 21% 14% 14% 17% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (566) (534) (542) (519) (438) (413) (469) (500) (426) (573) (500)
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64. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 42% 46% 38% 48% 22% 30% 25% 29% 48% 62%  38% 44% 49%
About equall 22% 23% 22% 18%  33% 28% 25%  30% 17%  18%  22% 28% 18%
The Palestinians 9% 10% 7% 8% 9% 7% 19% 8% 7% 3% 6% 7% 13%
Not sure 27% 21% 33% 25% 36% 34% 30% 34% 28% 17%  33% 22% 20%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (663) (836) (995) (197) (195) (174) (323) (653) (349) (618) (417) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Israelis 42% 46% 26% 72% 26% 37% 64% 25% 35% 66% 37% 45% 42%
About equal 22% 22% 33% 10% 28% 25% 13% 31% 28% 13% 27% 20% 20%
The Palestinians 9% 9% 14% 2% 15% 8% 3% 17% 8% 4% 13% 8% 5%
Not sure 27% 23% 28% 16% 31% 30% 20% 27% 29% 17% 23% 26% 33%
Totals 100% 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,318) (565) (535) (541) (519) (439) (412) (469) (501) (427) (572) (500)
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65. Which Side U.S. Favors

Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you think the U.S. government favors?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israeli side 54% 59% 49% 57% 38% 44% 45% 40% 59%  68%  42% 62% 69%
Treats both sides equally 11% 14% 8% 9%  20% 15% 17% 16% % 6%  12% 9% 10%
The Palestinian side 5% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 4% 6% 3% 5%
Not sure 31% 22% 39% 29% 38% 36% 35% 38% 28% 22%  40% 25% 15%
Totals 101% 99% 101%  100% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,498) (663) (835) (995) (197) (194) (173) (322) (653) (350) (617) (416) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Israeli side 54% 59% 64% 57% 56% 51% 54% 68% 50% 53% 54% 59% 48%
Treats both sides equally 11% 11% 13% 8% 17% 9% 7% 8% 17% 9% 20% 6% 8%
The Palestinian side 5% 6% 3% 9% 2% 5% 7% 3% 1% 9% 3% 6% 4%
Not sure 31% 25% 21% 27% 25% 36% 32% 21% 32% 29% 23% 30% 40%
Totals 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,318) (566) (535) (542) (518) (438) (412) (469) (500) (425) (573) (500)
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66. Blame for Violence in Israeli-Palestinian Conflict
Who do you blame more for the escalation of violence in the Israeli-Palestinian conflict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israeli side 10% 12% 9% 9% 15% 10% 15% 16% 8% 4% 9% 12% 12%
The Palestinian side 39% 43% 35% 45% 16% 30% 19% 24% 47% 60%  33% 41% 52%
Both sides equally 19% 20% 17% 16%  23% 27% 23%  20% 18% 15% 18% 22% 19%
Not sure 32% 25% 39% 30% 46% 33% 43% 40% 28% 20%  39% 25% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (660) (833) (993) (196) (193) (172) (320) (652) (349) (616) (414) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

The Israeli side 10% 11% 18% 2% 13% 11% 6% 17% 10% 6% 16% 10% 6%
The Palestinian side 39% 44% 25% 69% 25% 34% 59% 27% 34% 60% 34% 43% 38%
Both sides equally 19% 21% 30% 10% 28% 19% 9% 28% 21% 11% 21% 18% 17%
Not sure 32% 24% 27% 19% 34% 36% 26% 27% 34% 23% 28% 29% 39%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100%
(1,493) (1,315) (564) (533) (539) (516) (438) (411) (467) (499) (424) (573) (496)

Unweighted N
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67. Importance of Helping Israel

Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to protect Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 36% 39% 33% 39%  32% 28% 22%  22%  43%  55%  34% 39% 43%
Somewhat important 25% 29% 21% 25%  22% 26% 27%  26%  22%  26%  23% 27% 27%
Not too important 8% 8% 8% 8% 4% 9% 12% 12% 6% 3% 8% 9% 8%
Not at all important 6% 7% 5% 6% 6% 6% 10% 9% 5% 1% 5% 6% 6%
Not sure 25% 17% 32% 21% 36% 32% 29% 31% 24% 15% 30% 19% 15%
Totals 100% 100%  99%  99% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (995) (195) (195) (173) (323) (651) (850) (617) (416) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very important 36% 42% 26% 63% 24% 29% 58% 24% 28% 59% 31% 41% 37%
Somewhat important 25% 25% 31% 19% 35% 20% 19% 33% 28% 19% 30% 20% 26%
Not too important 8% 8% 12% 4% 11% 10% 2% 12% 10% 4% 8% 8% 7%
Not at all important 6% 6% 8% 3% 6% 6% 6% 6% 8% 5% 10% 5% 3%
Not sure 25% 18% 23% 11% 24% 34% 15% 26% 27% 13% 21% 26% 26%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,317) (564) (535) (540) (518) (439) (411) (469) (501) (425) (572)  (500)
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68. Favorability of Benjamin Netanyahu

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Benjamin Netanyahu?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 17% 9% 15% 7% 12% 5% 8% 16% 22% 13% 11% 19%
Somewhat favorable 18% 23% 13% 20% 9% 16% 17% 15% 17% 23% 18% 19% 18%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 10% 10% 7% 9% 9% 9% 12% 7% 12% 11%
Very unfavorable 17% 21% 13% 16% 19% 16% 18% 13% 17% 19%  11% 20% 23%
Don’t know 43% 30% 55% 39% 54% 49% 51% 55% 41% 24% 51% 38% 29%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (661)  (835)  (994) (196)  (194)  (173) (323) (650) (350) (616)  (415) (317)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 16% 4% 30% 5% 10%  25% 5% 7% 28% 12% 13% 14%
Somewhat favorable 18% 20% 13% 28% 14% 17% 23% 9% 19% 26% 20% 19% 14%
Somewhat unfavorable 10% 10% 15% 4% 13% 11% 5% 17% 10% 5% 8% 12% 9%
Very unfavorable 17% 21% 36% 5% 27% 15% 8% 36% 17% 5% 22% 15% 14%
Don'’t know 43% 33% 32% 32% 40% 48% 39% 33% 47% 35% 38% 41% 50%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,496) (1,316) (565) (534) (540) (518) (438) (412) (468) (499) (425) (572) (499)
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69. Approval of Biden’s Handling of Israel

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israeli-Palestinian conflict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 8% 9% 7%  14% 12% 12% 6% 7%  10% 9% % 10%
Somewhat approve 17% 23% 12% 16%  23% 19% 19% 16% 15% 19% 15% 16% 23%
Somewhat disapprove 12% 14% 11% 12%  11% 8% 11% 10% 13% 14% 11% 15% 14%
Strongly disapprove 23% 28% 19% 21%  12% 16% 13% 18% 30% 29% 23% 26% 20%
Not sure 39% 27% 49% 37% 41% 45% 44% 50% 34% 28% 42% 35% 33%
Totals 100%  100%  100%  99% 101%  100%  99% 100%  99% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,492) (659) (833) (992) (195)  (193)  (174) (320) (650) (348) (613)  (415) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 9% 10% 16% 3% 20% 3% 2% 17% 8% 4% 13% 8% 4%
Somewhat approve 17% 17% 26% 8% 26% 17% 8% 25% 23% 9% 24% 16% 12%
Somewhat disapprove 12% 14% 12% 16% 9% 13% 15% 11% 13% 15% 12% 12% 13%
Strongly disapprove 23% 25% 7% 47% 5% 21% 47% 7% 14% 48% 19% 23% 28%
Not sure 39% 34% 39% 26% 40% 47% 28% 40% 42% 24% 32% 42% 42%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,492) (1,311) (562) (533) (538) (519) (435) (411) (467) (498) (423)  (570)  (499)
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70. Future Relations Between Israel And Palestine
How likely or unlikely do you think it is that the Israelis and Palestinians will reach a permanent peace deal in the next 20 years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 5% 5% 4% 4% 6% 12% 8% % 3% 2% 6% 4% 6%
Somewhat likely 13% 16% 11% 11% 19% 18% 18% 22% 5% 10% 14% 10% 12%
Not very likely 26% 27% 26% 30% 17% 14% 25% 16% 29% 34% 23% 31% 31%
Not at all likely 29% 33% 25% 33% 16% 24% 15% 26% 37% 34% 24% 33% 37%
Not sure 27% 19% 34% 23%  42% 31% 3%% 29% 26% 19% 33% 22% 15%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (992) (197) (194) (173) (321) (653) (348) (615) (417) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 5% 5% 5% 6% 6% 2% 7% 5% 3% 7% 8% 4% 2%
Somewhat likely 13% 11% 12% 8% 15% 13% 11% 13% 17% 10% 20% 12% 8%
Not very likely 26% 28% 30% 28% 30% 21% 28% 31% 28% 26% 25% 27% 27%
Not at all likely 29% 34% 30% 41% 23% 31% 33% 27% 27% 38% 22% 31% 34%
Not sure 27% 22% 22% 18% 26% 33% 21% 23% 25% 20% 25% 25% 30%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 101%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (1,314) (564) (533) (540) (518) (437) (412) (467) (499) (426) (570) (499)
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71A. Support Providing Aid to Israel And Palestine — Israel
Would you support or oppose the U.S. government providing aid to the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 30% 35% 25% 32%  19% 29% 17%  23%  35%  40% 29% 30% 37%
Somewhat support 23% 24% 22% 24%  20% 24% 22%  20% 22%  29% @ 19% 24% 31%
Somewhat oppose 11% 10% 11% 11% 8% 8% 11% 14% 9%  10% 10% 12% 13%
Strongly oppose 12% 13% 10% 12%  14% 10% 17% 13% 12% 5%  10% 12% 9%
Not sure 25% 18% 32% 21%  39% 29% 33%  30% 22% 16% 32% 22% 10%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (659) (830)  (989) (195)  (194)  (174) (322) (648) (345) (615)  (413) (314)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly support 30% 34% 19% 51% 21% 22% 47% 17% 22% 50% 26% 32% 30%
Somewhat support 23% 25% 27% 23% 25% 22% 22% 28% 26% 19% 23% 23% 23%
Somewhat oppose 11% 10% 14% 7% 14% 10% 8% 14% 12% 7% 11% 11% 10%
Strongly oppose 12% 12% 14% 8% 11% 13% 10% 15% 11% 11% 15% 10% 10%
Not sure 25% 19%  26%  11%  29%  33%  13%  25%  29%  13%  25% = 24%  27%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,309) (563) (529) (539) (515) (435) (412) (464) (497) (424)  (569)  (496)
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71B. Support Providing Aid to Israel And Palestine — Palestine
Would you support or oppose the U.S. government providing aid to the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 7% 8% 6% 5% 13% 8% 14% 7% 5% 3% 6% 5% 7%
Somewhat support 14% 17% 12% 12%  19% 19% 22% 16% 11% 10%  13% 14% 22%
Somewhat oppose 14% 14% 14% 15%  10% 12% 12% 17% 12% 15% 15% 14% 13%
Strongly oppose 35% 40% 30% 41% 13% 25% 15% 26% 44% 50%  32% 40% 41%
Not sure 30% 21% 39% 26%  46% 36% 37%  35%  271%  22%  34% 27% 17%
Totals 100% 100%  101%  99% 101%  100%  100% 101%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,487) (659) (828)  (986) (196)  (193)  (174) (317) (649) (347) (610)  (414) (316)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly support 7% 6% 11% 0% 14% 4% 1% 13% 6% 3% 13% 5% 3%
Somewhat support 14% 15% 25% 5% 21% 14% 8% 24% 17% 7% 16% 16% 11%
Somewhat oppose 14% 13% 14% 13% 14% 14% 14% 13% 18% 12% 15% 12% 15%
Strongly oppose 35% 40% 19% 66% 16% 30% 60% 18% 28% 60% 27% 39% 38%
Not sure 30%  25%  32%  16%  34% 37% 17% 31% 31% 17%  28% = 29%  33%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 99%  100% 99%  100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,487) (1,311) (564) (533) (537) (516) (434) (411) (464) (497) (423)  (568)  (496)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

October 8 - 10, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.516, with a mean of one and a standard deviation of
0.827.

1500
1319 (Registered voters)

+ 3.3% (adjusted for weighting)
+ 3.1% (Registered voters)

Web-based interviews

41 questions not reported.
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